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71 B U B #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
”f’E: )E' 158% 0.07 0.08 0.08 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06
7}332)5 1565 0.07 0.08 0.08 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06
”f’ﬁ)E' 158% 0.07 0.09 0.08 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06
7}3}3)5 1585 0.07 0.08 0.08 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06
7}(5172)5 158% 0.07 0.08 0.08 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.11 0.06
”?%E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
7}(51 17)5 158% 0.07 0.07 0.07 0.08 0.18 0.07 0.05 0.10 0.06 0.09 0.06
”?ES)E' 1565 0.07 0.08 0.07 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
7)3519)5 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
”?BE' 1565 0.07 0.08 0.07 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
7}5('7}<‘)E' 1508 0.07 0.08 0.08 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
”?7}(2)5 1565 0.07 0.08 0.07 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 - 0.10 0.06
”E(' g)E' 1588 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
7}?;:4)5 1565 0.07 0.08 0.07 0.08 0.18 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
7}?é5)E' 1588 0.07 0.08 0.07 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
”? }‘;‘)E' 1565 0.07 0.08 0.07 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
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75 B U E R #246km #37km #47km #936km #47km #38km #46km #346km #41km #140km #42km
”E(’JJ)E' 158% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.19 0.08 0.05 0.10 0.06 0.10 0.06
7}?7}35 1585 007 008 008 008 0.19 008 005 0.10 0.06 0.11 0.06
7}5(’7}(9)5 1585 007 008 008 008 0.19 008 005 0.10 0.6 0.11 0.6
7}? 208 | s 007 008 008 008 0.19 008 005 0.10 0.06 0.11 0.06
7}5(' 2E ] rse 007 008 007 008 0.19 008 005 0.10 0.6 0.11 0.6
”?éZ)E' 1585 007 008 007 008 0.19 008 005 0.10 0.06 0.11 0.6
7}5(' ARt 007 008 008 008 0.19 008 005 0.10 0.6 0.11 0.6
”?i“)E' 1585 0.07 0.08 0.08 008 0.20 008 005 0.10 0.06 0.11 0.06
7}5(' el IRE 007 008 008 008 0.19 008 005 0.11 0.6 0.11 0.6
”?%E' 1585 007 008 007 008 0.20 008 005 0.10 0.06 0.11 0.06
7}5(' 2E | ise 007 009 008 008 0.20 008 005 0.10 0.6 0.11 0.6
”? 2881 1sm 007 008 007 008 0.19 008 005 0.10 0.6 0.10 0.06
”E(’ég)E' 1585 007 008 007 008 0.18 008 005 009 0.6 0.10 0.6
”? D | 1sm 007 008 007 008 0.18 008 005 0.10 0.06 0.10 0.06
7)5(' o | 168 007 008 007 008 0.19 008 005 0.10 0.6 0.10 0.6
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71 B U B #943km #949Km #943km #528km #923km #520km #926km #932km #932km #928km #925km
”f’E: )E' 1588 0.09 0.12 0.07 0.08 0.07 0.07 043 0.12 0.15 0.10 0.11
7}332)5 1585 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 043 0.12 0.15 0.10 0.11
”f’ﬁ)E' 158% 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.43 0.12 0.15 0.09 0.11
7}3}3)5 1585 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 043 0.12 0.15 0.10 0.11
7}(5172)5 158% 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.43 0.12 0.15 0.10 0.11
”?%E' 1585 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.39 0.11 0.14 0.09 0.10
7}(E’i7)E' 158% 0.08 0.1 0.08 0.08 0.08 0.06 0.39 0.11 0.14 0.09 0.10
”?ES)E' 1565 0.09 0.1 0.07 0.08 0.08 0.07 0.40 0.11 0.14 0.09 0.10
7)3519)5 158% 0.09 0.1 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 0.11 0.15 0.09 0.10
”?BE' 1565 0.09 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.40 0.11 0.15 0.09 0.11
”E(' 7}:)5 1588 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.11 0.15 0.09 0.10
”?7}(2)5 1565 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 0.12 0.15 0.09 0.11
”E(' g)E' 1588 0.09 0.11 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.11 0.14 0.09 0.10
7}?;:4)5 1565 0.09 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.40 0.11 0.15 0.09 0.11
7}?é5)E' 1588 0.09 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.41 0.11 0.15 0.10 0.1
”? }‘;‘)E' 1565 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 0.11 0.15 0.10 0.11
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7 R U SR #943km #949km #343km #928km #923km #320km #326km #332km #332km £928km #325km
”E(’JJ)E' 1585 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 0.12 0.15 0.10 0.11
7}?7}35 1585 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 0.11 0.15 0.10 0.11
7}5(]7}3)5 158F 0.09 0.12 - 0.08 0.08 0.07 0.41 0.11 0.15 0.10 0.11
7}? éo)E' 1585 0.09 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.42 0.12 0.15 0.10 0.11
”E(' i‘)E' 1585 0.09 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.42 0.12 0.15 0.10 0.11
”?éZ)E' 1585 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.42 0.11 0.15 0.10 0.11
”E(' éf)E' 1585 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 043 0.12 0.15 0.09 0.10
”?i“)E' 1585 0.09 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.42 0.12 0.15 0.10 0.11
”E(‘f)E' 1565 0.09 - 0.08 0.08 0.08 0.07 0.42 0.11 0.15 0.10 0.11
”?%E' 1585 0.09 0.13 0.08 0.08 0.08 0.07 0.42 0.11 0.15 0.09 0.11
”E(' g)E' 1585 0.09 0.13 0.08 0.08 0.08 0.07 043 0.12 0.15 0.10 0.11
7}? :ZtS)E' 1585 0.09 0.13 0.08 0.08 0.08 0.07 0.41 0.11 0.15 0.10 0.11
”E(’ég)E' 1585 0.08 0.12 0.08 0.08 0.08 0.07 0.40 0.11 0.14 0.10 0.11
7}? gO)E' 1585 0.08 0.12 0.07 0.08 0.07 0.07 0.40 0.11 0.15 0.09 0.10
”E(' i‘)E' 1585 0.08 0.13 0.07 0.08 0.07 0.07 0.40 0.11 0.14 0.09 0.11
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76 R U EERE #520km #21km #120km #119km #16km #16km #15km #17km #18km #16km #126km
”?E: )E' 1565 0.07 0.11 0.12 0.13 0.28 0.18 0.11 0.16 0.09 0.06 -
7}35]2)5 158 0.07 - 0.12 0.13 0.28 0.18 0.11 0.16 0.09 - 0.15
”?ﬁ)E' 1565 0.07 0.11 0.12 0.13 0.28 0.18 0.11 0.17 0.09 - 0.14
7}3}3)5 1585 0.07 0.10 0.12 0.13 0.27 0.18 0.11 0.16 0.09 0.06 0.14
7)(5172)5 1565 0.07 0.10 0.12 0.13 0.27 0.19 0.11 0.16 0.09 0.06 0.15
7@)5 1565 0.06 0.10 0.11 0.12 0.26 0.17 0.11 0.15 0.09 0.06 0.14
”f'jZ)E' 1565 0.06 0.10 0.11 0.12 0.26 0.17 0.10 0.15 0.08 0.06 0.14
”?ES)E' 1565 0.06 0.10 0.12 0.13 0.26 0.18 0.11 0.15 0.08 0.06 0.14
7}35?)5 1565 0.06 0.10 0.12 0.13 0.26 0.18 0.11 0.15 0.08 0.06 0.14
”?JQO)E' 1565 0.06 0.10 0.12 0.13 0.27 0.18 0.11 0.16 0.09 0.06 0.14
7}5(‘7}:)5 1565 0.06 0.10 0.12 0.13 0.27 0.18 0.11 0.16 0.08 0.06 0.14
7}?71'(2)5 1565 0.07 0.10 0.12 0.13 0.27 0.18 0.11 0.16 0.09 0.06 0.15
7}5(%3)5 1565 0.07 0.10 0.12 0.13 0.27 0.18 0.11 0.16 0.09 0.06 0.14
”?BE' 1565 0.07 0.10 0.12 0.13 0.27 0.18 0.11 0.16 0.09 0.06 0.15
7}?é5)5 1565 0.07 0.11 0.12 0.13 0.27 0.18 0.11 0.16 0.09 0.06 0.14
7}?}%6)5 1565 0.07 0.11 0.12 0.13 0.27 0.18 0.11 0.16 0.09 0.06 0.14
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R U B R #920km #921km #920km £919%km #916km #916km #915km £917km #918km #16km #26km
”E(’JJ)E' 158% 0.07 0.11 0.12 0.13 0.27 0.18 0.11 0.16 0.09 0.06 0.14
7}?7}35 1585 0.07 0.11 0.12 0.13 027 0.18 0.11 0.16 0.09 0.06 0.13
7}?7}(9)5 1585 0.07 0.11 0.12 0.13 0.28 0.18 0.11 0.16 0.09 - -
”EO)E' 1585 0.07 0.11 0.12 0.13 0.28 0.18 0.11 0.16 0.09 0.06 0.14
7’?;‘)5 1585 0.07 0.11 0.12 0.13 0.28 0.18 0.11 0.16 0.09 0.06 0.14
”?éZ)E' 1585 0.07 0.11 0.12 0.13 0.28 0.18 0.11 0.17 0.09 0.06 0.15
7}?}23)5 1585 0.07 0.11 0.12 0.13 027 0.18 0.11 0.16 0.09 0.06 0.14
”?i“)E' 1585 0.07 0.11 0.12 0.13 027 0.18 0.11 0.16 0.09 0.06 0.14
7}?7?35 1585 0.07 0.11 0.12 0.13 0.27 0.18 0.11 0.16 0.09 0.06 0.14
”?%E' 1585 0.07 0.11 0.12 0.13 0.28 0.18 0.11 0.16 0.09 0.06 0.15
7%7)5 1585 0.07 0.11 0.12 0.13 027 0.18 0.11 0.16 0.09 0.06 0.15
”?ftS)E' 1585 0.07 0.11 0.12 0.13 027 0.18 0.11 0.16 0.09 0.06 0.14
7%'9)5 1585 0.07 0.10 0.12 0.13 0.26 0.18 0.11 0.15 0.09 0.06 0.14
7}?30)5 1585 0.07 0.10 0.12 0.13 027 0.18 0.11 0.16 0.09 0.06 0.13
”E(’i‘)E' 1585 0.07 0.11 0.12 0.13 027 0.18 0.11 0.16 0.09 0.06 0.14




AW RERSTRERIERSER (FEB)
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s s | APEE | =g . _ i | oo | msn | ke | aEeoh | =

mEAn | mamsa | T TR | FBOE | pagy | TS | SEORE | BRNER | NERER | smmpy | pasm R &P

AT | mRET | mEkT | mRET | mEET | mRETm | mEkT | mRsm | mEsh | mesh | GEHE

BRE—_RENLD T AT E E TA®m | LkEmE | LB | LkE | LAE T T

H R RV EERE #913km #913km $928km #321km #316km #919km #916km $922km #914km $924km $923km
”fg )E' 158 0.06 0.10 0.76 132 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.04 0.09
7}35]2)5 1565 0.06 0.10 0.77 131 0.1 0.1 0.06 0.24 0.12 0.05 0.09
7}33)5 1585 0.06 0.10 0.77 1.29 0.12 0.11 0.06 0.24 0.12 0.05 0.09
7}3}3)5 158% 0.06 0.10 0.77 125 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
7}(517'2)5 156% 0.06 0.10 0.77 123 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
7}(EJ§)EI 156% 0.06 0.09 0.72 1.09 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.05 0.08
”f’jZ)E' 156% 0.06 0.09 0.73 1.11 0.1 0.1 0.06 0.24 0.11 0.04 0.08
”?ES)E' 158 0.06 0.09 0.73 115 0.11 0.11 0.06 0.24 0.12 0.04 0.08
7}35]9)5 156% 0.06 0.09 0.72 116 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.04 0.09
”E(],‘XO)E' 158% 0.06 0.10 0.73 122 0.11 0.11 0.06 0.23 0.12 0.04 0.09
”E(' 7}:)5 156% 0.06 0.10 0.73 122 0.1 0.1 0.06 0.24 0.12 0.04 0.09
7}5(171':2)5 158% 0.06 0.10 0.74 121 0.12 0.11 0.06 0.24 0.12 0.04 0.09
7}5(' OB ism 0.06 0.10 073 119 0.11 0.11 0.06 0.24 0.12 0.04 0.09
”?__}:4)5 1585 0.06 0.10 0.74 123 0.12 0.11 0.06 0.24 0.12 0.04 0.09
7}5(’;'5)5 156% 0.06 0.10 0.74 125 0.12 0.1 0.06 0.24 0.12 0.04 0.09
7}?}%6)5 156% 0.06 0.10 0.75 126 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
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BEE_RENLD I H A i 17 dm | k@ | ddm | ks | A T FR

FRRU R #913km #913km $928km #921km #916km #919km #916km $922km #914km #924km #923km
”E('JJ)E' 158% 0.06 0.10 0.75 1.26 0.12 0.1 0.06 0.24 0.12 0.05 0.09
7}?7}:3)5 1585 0.06 0.10 0.75 127 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.04 0.09
7}5('7};“;5 150 0.06 0.10 0.76 1.27 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
”E(] éO)E' 158 0.06 0.10 0.76 1.28 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
”E(' jg)E' 1585 0.06 0.10 0.77 129 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
”E(]éZ)E' 158 0.06 0.10 0.77 1.33 0.12 0.11 0.06 0.26 0.12 0.05 0.09
”E(' ?)E' 158% 0.06 0.10 0.77 127 0.12 0.11 0.06 0.24 0.12 0.05 0.09
”?i‘;El 158 0.06 0.10 0.77 1.25 0.12 0.11 0.06 0.24 0.12 0.05 0.09
”E(' 7?35 158% 0.06 0.10 0.77 1.26 0.12 0.11 0.06 0.24 0.12 0.05 0.09
”?%E' 158 0.06 0.10 0.78 127 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
”E(' g)E' 158 0.06 0.10 0.78 1.26 0.12 0.1 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
”E(Jj:s)E' 158 0.06 0.10 0.75 1.18 0.12 0.11 0.06 0.25 0.12 0.05 0.09
”E('ég)E' 1585 0.06 0.10 0.72 1.1 0.12 0.11 0.06 0.24 0.12 0.04 0.08
7}? gO)E' 1585 0.06 0.10 0.74 1.20 0.12 0.11 0.06 0.23 0.12 0.04 0.08
”E(’ i‘f‘ 1585 0.06 0.10 0.74 1.24 0.12 0.11 0.06 0.24 0.12 0.04 0.08
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LEIE A BB
Fay—Ex | Exmwg | BEIEF | mrex | miuex | gRew | MReE | STRR | TERN | REBE | TLEBE
AEAA | BEsw| T3 = Mg E3E EI & A = = R ESFT E3E =
([EHRIE)
[ EFET [ EFET [ EFET [LEFET [ EFET [ EFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET

BEE—RENLD [kl [l [l [l [l 3] [l [l 3] [l 3]

F R U B #24km #25km #125km #25km #125km #123km #123km #22km #123km #123km #22km
”f’E: )E' 158% 010 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07
7}332)5 1585 010 0.08 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0.08 0.06 0.06 0,07
7H38 158%

o0 5 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07
7}3}3)5 1585 010 0.08 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0.08 0.06 0.06 0,07
7}32)5 158% 011 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.07 - 0.06 0.06 0.07
”(qﬁﬁ)a 1585 010 0.08 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0.08 0.06 0.06 0,07
778 158%

) 5 010 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
”?ES)E' 158% 010 0.08 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
7H98 158%

) 5 010 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
”?BE' 158% 010 0.08 0.09 0.08 0.08 0,07 - 0.08 0.06 0.06 0.06
TAIE |

o 5 010 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
”?7}(2)5 158% 010 0.08 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 - 0.06 0.06 0,07
”E(' g)E' 158% 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07
”?BE' 158% 010 0.08 0.09 0.08 0.08 0,07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
7}?é5)E' 158% 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07
”? }‘;‘)E' 158% 010 0.08 0.09 0.09 - 0,07 0.06 0.08 0.06 0.06 0,07
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[LEFET [LEFET [LBFET [LBFET [LBFET [LBFET IS EFET IS EFET [LEFET [LEFET [LEFET
BEE—RENLD FAFAEG [e3lai 3l 3l 3l ] 3l 3l ] 3l ]
R U SR #924km #925km #325km #325km #325km #323km #323km #322km #323km #923km £922km
”E(’JJ)E' 158 0.10 008 009 009 008 007 0.6 008 0.6 0.06 007
TR 5w 0.10 008 009 008 008 007 0.06 - 0.06 0.06 007
7}5(’7};“;5 1585 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07
7}? éO)E' 1585 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07
”E(' :2t1)E' 1585 0.11 0.08 0.09 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07
”?éZ)E' 1585 0.10 0.08 0.09 0.09 0.08 0.08 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07
”E(' ?)E' 1585 0.11 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07
7}? i“)E' 1585 0.10 0.08 0.09 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07
”E(‘f)E' 1565 0.10 - 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07
”E(] %E' 1565 0.10 - 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07
”E(' g)E' 1565 0.11 - 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07
”E(] iS)E' 1565 0.10 - 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07
7)5(1é9)5 15FF 0.10 - 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
”E(] go)El 1565 0.10 - 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
7}5(' o | 168 0.10 - 009 008 008 007 006 008 006 006 007




AW RERSTRERIERSER (FEB)

FTRI0FTA1B~TA3IHE

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

EamE | Bomex | mEaEA | PR | oo o mees | Ekgex | osgen 28RS S |

AEAA | BER =T = | Bt s— .%:’Eili% = = NRE BEE A=/ NES] KI5

[REFET [REFET [REFET [REFET [LEFHT [5EFHT [LEFHT [LEFHT [5EFHT [LE7HT [5E7HT

BEE—EHRIOD [ealeaic] el [alE3kE] [alE3kE] 53] [alE3kE] [alE3kE] [alE3kE] 3] [alE3kE] [alE3kE]

71 B U B #522km #521km #524km #927km #523km #524km #923km #923km #521km #521km #923km
”f’E: )E' 158% 0.09 0.08 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.07 - 0.09 0.09
7}332)5 1585 0.09 0.08 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.08 - 0.09 0.09
”f’ﬁ)E' 158% 0.09 0.08 0.07 0.09 0.11 - 0.08 0.08 - 0.09 0.09
7}3}3)5 1585 0.09 0.08 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.07 - 0.09 0.09
7}(5172)5 158% 0.09 0.09 0.07 0.09 0.11 - 0.08 0.08 - 0.10 0.09
”?%E' 1585 0.08 0.08 0.06 0.08 0.09 - 0.08 0.07 - 0.09 0.08
7}(51 17)5 158% 0.08 0.08 0.06 0.09 0.11 - 0.08 0.07 - 0.09 0.08
”?ES)E' 1565 0.08 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.08 0.07 - 0.09 0.08
7)3519)5 158% 0.09 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.08 0.07 - 0.09 0.09
”?BE' 1565 0.09 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.08 0.07 - 0.09 0.09
”E(' 7}:)5 1588 0.09 0.08 0.06 0.09 0.11 - 0.08 0.07 - 0.09 0.09
”?7}(2)5 1565 0.09 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.08 0.07 - 0.09 0.09
”E(' g)E' 1588 0.09 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.08 0.07 - 0.09 0.09
7}?;:4)5 1565 0.09 0.08 0.06 0.09 0.10 - 0.08 0.07 - 0.09 0.09
7}?é5)E' 1588 0.09 0.08 0.07 0.09 0.11 - 0.08 0.07 - 0.09 0.09
”? }‘;‘)E' 1565 0.09 0.08 0.07 0.09 0.11 - 0.08 0.07 - 0.09 0.09




AW RERSTRERIERSER (FEB)

FTRI0FTA1B~TA3IHE

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

iR | BomeR | mEErEA | BOR oo swex | meeeE | osme | ZBRE L —um

AEAR | AL | K& R | BHEYS—| s K& K& NREE BEE LY /NE] K15

R EFBT R EFBT R EFBT [REFHT [ EFHT [5EFHT [5EFHT [EEFHT [EEFHT [EEFHT [EEFHT

BEE—RENLD FIFIPE FARIPE A A 28 FARIFE 5] FARIPE FARIFE FARIFE &) FARIPE FARIFE

AR UER fookm | #921km | #2akm | #o7km | #923km | #92akm | #923km | #023km | #921km | #921km | #523km
TRUOR | 1om 0.09 008 007 0.09 011 - 008 008 - 0.09 0.09
TR 5w 009 008 007 009 0.10 - 0.8 008 - 0.09 0.09
RSB 1om 009 008 007 009 0.10 - 0.8 007 - 0.09 0.09
TRIB | sm 009 008 007 009 0.10 - 0.8 007 - 0.09 0.09
TRZB | gom 009 008 007 009 011 - 008 007 - 009 009
TRER | sm 009 008 007 009 0.10 - 0.8 007 - 0.09 009
TRZR | gom 009 008 007 009 0.10 - 008 007 - 009 009
TREMB | 1sm 009 009 007 009 0.11 - 0.8 007 - 0.09 0.09
TREB | 1om 009 009 007 009 011 - 008 007 - 009 009
TRICR | 1sm 009 008 007 009 0.11 - 0.8 007 - 0.09 0.09
”E(' 2E | ise 009 008 007 009 0.10 - 0.8 007 - 0.09 0.09
TRIER | sm 009 008 007 009 0.11 - 0.8 007 - 0.09 0.09
TR | 1om 009 008 006 009 0.10 - 008 007 - 009 009
TR 5w 009 008 0.06 009 0.10 - 0.8 007 - 0.09 0.09
TRRE | 1om 009 008 006 009 0.10 - 008 007 - 009 009

Zwviae
ZVBKRE AR R EYMESTAT (L)
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FETA1H~TASIH
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

WIER
BHETS | A/REE | BT | KRR | EEEBR | popo,e | AHELE | EOR | TEEK | EHHBK | TIMEBR
AxEAE | By CELE | HEERM = ES ES = o a— ACIES TSk ES =
EIEI5HE
WIEMT WIEMT WEEET WIEET WIEMT WIEET WIEMT WIEET WIEET MEEET MIEMT

BEE—RENLD 3] 3] [l [l [l [l [l [l 3] 3] 3]

F R U EERE #116km #14km #115km #116km #113km #116km #113km #119%km #120km #115km #17km
71} )E' 158% 0.05 0.10 0411 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.06 0.08 010
7}332)5 1585 0.05 010 011 0.09 0.23 0.09 0.21 - 0,07 0.08 010
7}33)5 1585 0.05 011 012 - - 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 010
7}3}3)5 1585 0.05 011 011 010 0.24 0.09 0.21 0,07 0,07 0.08 010
7}(5172)5 158% 0.05 0411 012 010 0.24 0.09 - 0.07 0.08 0.09 0.11
7}(;6)5 1585 0.05 011 011 0.09 0.23 0.09 0.20 0,07 0,07 0.08 010
7}(E’i7)E' 1585 0.05 011 0411 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 0.10
”?ES)E' 158% 0.05 011 011 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0,07 0.08 0.10
7)(51}519)5 158% 0.05 011 012 010 0.24 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 0.10
”?BE' 158% 0.05 011 012 010 0.23 0.09 0.21 0,07 0,07 0.08 0.10
”E(' 7}:)5 1585 0.05 0.11 0.11 0.09 0.24 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 011
”?7}(2)5 158% 0.05 011 012 010 0.24 0.09 0.21 0,07 0,07 0.08 0.11
”E(' g)E' 1585 0.05 0.11 0.12 0.10 0.23 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 011
”?BE' 158% 0.05 011 012 010 0.24 0.09 0.21 0,07 0,07 0.08 0.11
7}?é5)E' 1585 0.05 0.11 0.12 0.10 0.24 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 011
7}? }‘qﬁ)E' 158% 0.05 011 012 010 0.24 0.09 0.22 0,07 0,07 0.09 0.11




SERK30FETA1H~TASIH
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

WIER
BHETS | A/REE | BT | KRR | EEEBR | popo,e | AHELE | EOR | TEEK | EHHBK | TIMEBR
AxEAE | By CELE | HEERM = ES ES = o a— ACIES TSk ES =
EIEI5HE
WIEMT WIEMT WEEET WIEET WIEMT WIEET WIEMT WIEET WIEET MEEET MIEMT

BEE—RENLD 3] 3] [l [l [l [l [l [l 3] 3] 3]

F R U EERE #116km #14km #115km #116km #113km #116km #113km #119%km #120km #115km #17km
”E('JJ)E' 1585 0.05 0411 012 010 0.24 0.09 0.22 0.07 0.07 0.09 0411
7}? 7}<8)E' 1585 0.05 011 012 010 0.24 0.09 0.22 0,07 0,07 0.08 011
7}5('7};“;5 1585 0.05 0.11 0.12 0.10 - 0.09 0.22 0.07 0.07 0.09 011
7}? éO)E' 1585 0.05 011 012 010 0.24 0.09 0.22 0,07 0,07 0.08 010
”E(' jg)E' 1584 0.05 0.11 0.12 0.10 0.24 0.09 0.22 0.07 0.07 0.09 011
7}?é2)E' 1585 0.05 011 012 010 0.24 0.09 0.22 0.08 0,07 0.09 011
”E(' ?)E' 1585 0.05 0.11 0.12 0.10 0.23 0.09 0.22 0.07 0.07 0.09 011
”?i“)a 158% 0.05 011 012 010 0.24 0.09 0.22 0,07 0.08 0.09 0.11
”E(' 7?35 1585 0.05 0.11 0.12 0.10 0.24 0.09 0.22 0.07 0.07 0.09 011
”?%E' 158% 0.05 011 012 010 0.24 0.09 0.22 0,07 0.07 0.09 0.11
”E(' g)E' 1585 0.05 0.11 0.12 0.10 0.23 0.09 0.22 0.07 0.07 0.09 011
7}? :ZtS)E' 158% 0.05 011 012 010 0.23 0.09 0.22 0,07 0.08 0.09 0.11
”E('ég)E' 1585 0.05 0.11 0.12 0.09 0.23 0.09 0.21 0.07 0.07 0.08 011
7}? gO)E' 158% 0.05 011 012 010 0.23 0.09 0.21 0,07 0.07 0.08 0.10
7}? i‘f‘ 1585 0.05 0.11 0.12 0.10 0.24 0.09 0.22 0.07 0.07 0.08 011




AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FETA1H~TASIH
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

EEME | ATHE | Kme | @EE | ZREEK | BR% | RERR | eRssm | omeawx | ND70 | mongw
BEAE | M| 2 & |RA—VAR| PR &F | HBHE 277 £l 2/ | SREY | s
MEAT | MR | MEET | IR | MEET | MR | MR | MER | MEE | MEE | smEE
BEE_BROL0 & Wn m = Hn mEE | AW M 5 HE R
BRI R U R $913km $918km $917km $917km $920km $318km $914km $914km $312km $#319km $96km
7}(E]E: )EI 158F 0.13 0.10 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.1 1.67
7}3%2)5 158 0.13 0.10 0.16 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.1 -
7}(E]£)EI 158F 0.13 0.10 0.16 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.1 -
7}3}3)5 158% 0.13 0.10 0.16 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.1 -
7}(5172)5 158F 0.13 0.10 0.16 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.1 1.74
7}?%6)5 158% 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.06 0.19 0.18 0.25 0.10 1.61
7R78 | |
(1) 5BF 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 1.64
7}(1?)5 158 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 1.67
7}3519)5 158F 0.12 0.09 0.15 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 1.56
”?,LO)E 158 0.12 0.10 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.10 1.51
7}5(]7}<1)E| 158F 0.12 0.10 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.10 1.54
7}?71'(2)5 158 0.12 0.10 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.10 1.55
7}?%3)5 150F 0.12 0.10 0.16 0.05 0.08 0.07 0.19 0.18 0.25 0.10 1.52
”?__};;El 158 0.13 0.10 0.16 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.10 1.72
”?éSEl 150F 0.13 0.10 0.15 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.1 1.74
7}?}%6)5 158 0.13 0.10 0.16 0.05 0.08 0.07 0.20 0.19 0.25 0.1 1.73




AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FETA1H~TASIH
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

EEME | ATHE | Kme | @EE | ZREEK | BR% | RERR | eRssm | omeawx | ND70 | mongw

sERE | mmmsn|  ExH &F | AR—vaE| N 27 | HBAE 27 Py zmm | SHEY | e
AL AL EEL) AL AL AL AL AL AL EEL) = ] BT

BEE—RENLD 2] i =] =] i FARIFE FARIFE ELi =] i et
BRI R U R $913km $918km $917km $917km $920km $318km $914km $914km $312km $#319km $96km
TRUOR | 1om 0.13 0.10 0.16 0.05 008 007 020 0.19 0.25 011 155
TR 5w 0.12 0.10 0.16 0.05 008 007 020 0.19 0.25 011 155
RSB 1om 0.13 0.10 0.16 005 008 - 020 0.19 025 011 1.53
TRIB | sm 0.12 0.10 0.16 0.05 008 007 020 0.19 0.25 011 155
TRZB | gom 0.13 0.10 0.16 0.05 008 007 020 0.19 0.25 011 1.75
TRER | sm 0.13 0.10 0.16 0.05 008 007 020 0.19 0.25 011 1.77
TRZR | gom 0.13 0.10 0.16 0.05 008 007 020 0.19 0.26 011 157
TREMB | 1sm 013 0.10 0.16 0.05 008 007 020 0.19 0.25 011 158
TREB | 1om 0.13 0.10 0.16 0.05 008 007 020 0.19 0.25 011 158
TRICR | 1sm 013 0.10 0.16 0.05 008 007 020 0.19 0.25 011 1,63
TRER | 1om 0.13 0.10 0.16 0.05 008 007 020 0.19 0.25 011 1,67
TRIER | sm 013 0.10 0.16 005 008 007 020 0.19 0.25 011 1,69
TR | 1om 0.12 0.10 0.15 0.05 008 007 0.19 0.18 0.25 0.10 1,66
TR 5w 0.13 0.10 0.15 005 008 007 020 0.18 0.25 0.10 1,69
TRRE | 1om 0.13 0.10 0.16 0.05 008 007 020 0.18 0.25 0.10 1.72

LTORARBRAETLA—E2VRATALICEYRIELTE Y., AIEMEXB EHINTT,
([BEZEEM 2 E REED) . ERMXESFT WERD) . PEESME L RER) . RERESAT B ZEH)




AW RERSTRERIERSER (FEB)

FTRI0FTA1B~TA3IHE

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

s E | sy | FEEER | BARET | LARET | ERERF | BRERH égg? AEZ éggué ernlyiall I L OV g T
= FEIET = FEIET = FEIET = FEIET = FEIET = FEIET = FEIET = FEIET = FEIET = FEIET = FEIET
BEE—RENLD 3] G L] FARAEE ] L] FARAEE CEE] FARAEE 5]
75 16 R U Bt #911km #910km #98km #98km #910km #7km #17km #911km #18km #19km #18km
”f’E:)E' 158 0.16 0.21 0.27 0.35 0.14 0.24 1.34 0.28 0.27 - 0.32
7}35]2)5 158 0.17 0.21 0.27 0.35 0.14 0.24 - - 0.28 0.37 0.33
”33)5 1585 0.16 0.21 0.27 0.36 0.14 0.24 - 0.28 0.28 037 0.33
7}3}3)5 158 0.17 0.21 0.27 0.36 0.14 0.24 143 0.28 0.28 0.36 0.33
7}(5172)5 158 0.17 0.21 0.27 0.36 0.14 0.24 143 0.28 0.28 0.36 0.33
”?%E' 158 0.16 0.20 0.25 0.34 0.13 0.22 1.33 0.25 0.25 0.35 0.29
7}(Eli7)E' 158 0.16 0.20 0.26 0.34 0.13 0.22 1.35 0.26 0.25 0.35 0.29
”?ES)E' 158 0.16 0.20 0.26 0.34 0.13 0.23 1.36 0.26 0.26 0.35 0.29
7}(51}519)5 150 0.16 0.20 0.25 0.35 0.13 0.23 - 0.27 0.26 0.36 0.30
”?io)E' 158 0.16 0.20 0.26 0.35 0.14 0.23 1.40 0.27 0.26 0.36 0.30
”E(' 7}<‘)E' 158 0.16 0.20 0.26 0.35 0.14 0.23 1.40 0.27 0.27 0.36 0.30
”?7}(2)5 158 0.16 0.21 0.27 0.35 0.14 0.24 1.42 0.27 0.27 0.36 0.30
7}5(%3)5 158 0.16 0.20 0.26 0.35 0.14 0.23 1.40 0.27 0.27 0.36 0.30
”?BE' 158 0.16 0.20 0.27 0.35 0.14 0.23 1.42 0.27 0.27 0.36 0.30
7}5(’;'5)5 158 0.16 0.20 0.27 0.36 0.14 0.24 143 0.27 - 0.36 0.30
7}?}%6)5 158 0.16 0.21 0.27 0.36 0.14 0.24 143 0.27 - 037 0.31




AW RERSTRERIERSER (FEB)

FTRI0FTA1B~TA3IHE

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

i n | mpeg | FEEET | AAEET | ugay | TEsey | ERELT égg? FEZ éga:é Evsaukliull (N LUV B
= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [E AT = [EHT = [EHT = AT = AT
BEE—RENLD ] [l mr [l 2] mr [l [l [l 2]
%1 R U BE @itkm | #910km §98km 498k £910km £97km £7km £11km §98km #99km §98km
”E('JJ)E' 1585 0.16 0.21 0.27 0.35 0.14 - 145 0.28 0.28 0.37 0.31
TR 5w 0.16 020 027 034 0.14 024 1.44 028 028 037 031
7}5('7};“;5 1585 0.16 0.21 0.28 0.36 0.14 0.24 145 - 0.28 0.37 031
TRIB | sm 0.16 021 027 034 0.14 024 1.46 028 028 037 031
TRZB | gom 0.16 020 028 036 0.14 024 1.45 028 - 037 031
TRER | sm 0.16 020 028 037 0.14 024 1.46 028 - 037 031
TRZR | gom 0.16 020 027 036 0.14 024 1.45 - - 037 031
TREMB | 1sm 0.17 0.20 028 036 0.14 0.24 145 - - 037 031
TREB | 1om 0.16 020 027 0.35 014 024 1.44 - - 037 031
TRICR | 1sm 0.17 0.20 027 036 0.14 0.24 146 - - 037 031
TRER | 1om 0.16 020 027 0.36 014 024 1.44 - - 037 031
”E(Jj:s)E' 1585 0.17 0.20 0.27 0.35 0.14 023 143 - - 0.37 031
TR | 1om 0.16 020 026 034 0.14 023 1.39 - - 036 030
”E(Jgo)E' 1585 0.16 0.20 - 0.35 0.14 0.23 1.41 0.27 - 0.37 0.30
”E(‘i‘)E' 1585 0.16 0.20 - 035 0.14 023 144 027 - 037 031




AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FETA1H~TASIH
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

B | NBSE | e | owme : "
aan | mewa | SATcs | 2B® | TRES | UL | TREs | xEesw | mesaw | Q1T | amsss | ofn, | iRy

= FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = FE BT = e BT = [T BT = e BT = e BT = FE BT = FE BT
BEE—EHRIOD i 3] 3] [alE3kE] [3CE] 505 [alE3kE] 05 [alE3kE] 3] 3]
1 R U B #36km #96km #99%m #18km #10km #7km #37km #38km #39km #11km #10km
”?E:)E' 1585 0.36 165 0.09 - 0.15 0.36 0.96 0.20 0.31 0.15 0.16
7}3%2)5 1565 0.36 166 0.09 0.28 0.15 0.36 0.97 0.20 0.30 0.15 0.16
”?ﬁ)E' 158% 0.37 168 0.09 0.29 0.15 0.35 0.96 0.20 0.30 0.16 0.16
7}3}3)5 1565 0.36 165 0.09 0.28 0.14 0.35 0.92 0.20 0.30 0.16 0.16
7}(5172)5 158% 0.36 165 0.09 0.28 0.15 0.35 0.93 0.20 0.30 0.16 0.17
”?%E' 1565 0.35 155 0.09 0.26 0.13 0.32 0.85 0.18 0.28 0.14 0.15
7}(17)5 158% 0.35 157 0.09 0.26 0.13 0.33 0.87 0.19 0.28 0.14 0.15
”?ES)E' 1565 0.36 159 0.09 0.27 0.14 0.34 0.90 0.19 0.29 0.15 0.15
7}(51}519)5 1585 0.34 1.62 0.09 0.27 0.14 - 0.92 0.19 0.29 0.15 0.16
”E(],‘XO)E' 1585 0.36 163 0.09 0.28 014 - 0.93 0.19 0.29 0.15 0.16
TR 1om 035 1.64 009 028 0.14 - 095 0.19 030 0.15 016
”?7}(2)5 1565 0.36 1.65 0.09 0.28 0.14 0.36 0.95 0.20 0.29 0.15 0.16
7}5(%3)5 1585 0.33 - 0.09 0.28 0.14 0.36 0.96 0.20 0.30 0.15 0.16
”?BE' 1568 0.35 166 0.09 0.28 0.14 0.36 0.97 0.20 0.30 0.15 0.16
7}5(’;'5)5 158% 0.36 1.66 0.09 0.28 0.15 0.37 0.95 0.20 0.30 0.15 0.16
7}?}%6)5 1565 0.36 165 0.09 0.29 0.15 0.36 0.97 0.20 0.30 0.16 0.16




AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FETA1H~TASIH
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

% NEBEE | e | e — ‘ "
wene | mawn | Sangs | 288 | OE | TSk |Tade [xweaw | mexswm| (15 |amkew| ainy | i2m

= ] BT = ] BT = ] BT = ] BT = ] BT = ] BT = ] BT = ] BT = ] BT = ] BT = ] BT
BREE—RENMD L G2l G2l FAF P i i FAF P i FAR P &) A
AR U R #16km #96km #19km #18Kkm #110km #17km #17km #18km #19km #11km #910km
”E(’JJ)E' 1585 0.36 1.66 0.09 0.29 0.15 0.37 0.98 0.20 0.30 0.16 0.17
7}?7}35 1585 0.34 1.66 0.09 0.29 0.15 0.37 0.99 0.20 0.31 0.15 0.16
7}5(’7};“;5 1585 0.35 1.68 0.09 0.29 0.15 0.37 0.99 0.20 0.30 0.16 0.16
7)20)5 1585 0.35 1.68 0.09 0.29 0.15 0.37 1.00 0.20 0.31 0.16 0.17
”E(’i‘)E' 1585 0.36 1.69 0.09 0.29 0.15 0.37 1.00 0.20 0.31 0.16 0.16
”?éZ)E' 1585 0.37 1.68 0.10 0.29 0.15 0.38 101 0.21 0.31 0.16 0.17
7}5(’;3)5 1585 0.36 1.68 0.09 0.29 0.15 0.37 0.98 0.20 0.31 0.16 0.17
”?i“)E' 158% 0.37 1.67 0.09 0.28 0.14 0.37 0.97 0.20 0.30 0.16 0.16
7}5(' 7?35 1585 0.37 1.66 0.09 0.28 0.14 0.37 0.97 0.20 0.30 0.16 0.16
”?%E' 1585 0.38 1.69 0.09 0.28 0.15 0.37 0.99 0.20 0.30 0.16 0.17
7)5(%7)5 1585 0.37 1.66 0.09 0.28 0.14 0.37 0.98 0.20 0.30 0.16 0.16
”?SE' 1585 0.37 1.65 0.09 0.27 0.14 0.36 0.94 0.20 0.30 0.16 0.16
”E(’élg)E' 1585 0.36 1.65 0.09 0.27 0.13 0.35 0.94 0.19 0.29 0.15 0.16
7}?30)5 1585 0.36 1.65 0.09 0.28 0.14 0.35 0.96 0.20 0.30 0.15 0.16
7}?i1)5 1585 0.34 1.68 0.09 0.28 0.14 0.37 0.97 0.20 0.30 0.16 0.16
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

FTRI0FTA1B~TA3IHE

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

e == R = - s JAS-IE =
AEAA | BIERZ ﬁﬁwiﬁg;;” z;gﬁu TR ﬁgggg RATARAE %ﬁ?{% EJEET};E $¥§§W ROR iﬂi%ﬁ% IEEEW
= AT = [E AT = [EHT = [E AT = [EHT = AT = [E AT = AT = AT = [ HT = [ HT
BEE—RENLD mIF mr il 53] FARIFE FARIFE et FARIFE i FARIPE et
71 R U BEAE £97km £97km £98km £99km £910km £911km #99km £910km £911km #11km #39km
7}(E]E: 5| 1ses 038 054 029 0.10 - 0.5 0.19 023 028 021 0.16
7}35]2)5 158% 0.38 0.54 0.29 0.10 - 0.15 0.18 - 0.28 0.21 0.16
PRI | 1se - 054 029 0.10 - 0.15 0.19 023 029 021 0.16
7}3}‘:)5 1585 035 052 028 0.10 - 0.14 0.18 022 029 021 0.16
7}(517'2)5 1585 035 053 029 0.10 - 0.5 0.19 022 029 021 017
7}2)‘3 1585 033 047 027 009 - 0.13 0.18 021 027 0.20 0.16
”ég)E' 1585 0.34 049 027 009 - 0.13 0.19 022 027 0.20 0.16
7}?58)5 1585 035 051 028 009 - 0.14 0.19 022 027 020 0.16
7)(51}519)5 1585 036 050 028 0.10 - 0.14 0.19 022 027 0.20 0.16
”E(],‘ko)E' 1585 0.36 051 0.28 0.10 - 0.14 0.19 0.22 0.28 0.20 0.16
TR 1om 0.36 052 028 0.10 - 0.14 0.19 023 028 020 0.16
7}5(]7":2)5 1585 0.36 051 0.29 0.10 - 0.14 0.19 0.22 0.28 0.20 0.16
RSB 1o 0.36 052 028 0.10 - 0.14 0.19 023 028 020 0.16
”?i“)E' 1585 037 052 0.29 0.10 - 0.14 0.19 0.23 0.28 0.20 0.16
7}?é5)5 1585 0.37 052 0.29 0.10 - 0.14 0.19 0.22 0.28 0.20 0.16
”E(’}‘qﬁ)E' 1585 0.36 053 0.29 0.10 - 0.15 0.19 0.23 0.28 0.20 0.16
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

FTRI0FTA1B~TA3IHE

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

e == R = - s JAS-IE =

wan | mewa| MEEn | (208 | Fmean | pEigl | smarm | S0 | SEOUS | pagm | AOR | masm | FERW

= AT = [E AT = [EHT = [E AT = [EHT = AT = [E AT = AT = AT = [ HT = [ HT
BEE—RENLD mIF mr il 53] FARIFE FARIFE et FARIFE i FARIPE et
71 R U BEAE £97km £97km £98km £99km £910km £911km #99km £910km £911km #11km #39km
TRUOR | 1om 037 053 030 0.10 - 0.5 0.19 023 028 021 0.16
7}5(]7}:3)5 1585 0.37 053 0.29 0.10 - 0.15 0.19 0.23 0.29 021 0.16
7}5(‘7}(9)5 1585 0.37 053 0.29 0.10 - 0.15 0.19 0.23 0.29 021 0.16
7}E(J§))E| 1585 0.38 053 0.30 0.10 - 0.15 0.19 0.23 0.29 021 0.16
TRZB | gom 037 054 030 0.10 - 0.5 0.19 023 029 021 0.16
”E(]éZ)E' 1585 037 054 0.30 0.10 - 0.15 0.20 023 0.29 0.20 0.17
7}?}213)5 1585 0.36 053 0.29 0.10 - 0.14 0.19 0.23 0.29 021 0.16
”E(Ji“)E' 1585 0.36 052 0.29 0.10 - 0.15 0.19 0.22 0.29 021 0.16
7}5(‘7?(5)5 1585 0.36 052 0.29 0.10 - 0.14 0.19 0.22 0.29 021 0.16
”E(]%E' 1585 0.37 053 0.30 0.10 - 0.15 0.19 0.23 0.29 021 0.16
”E(‘%E' 1585 0.36 052 0.29 0.10 - 0.14 0.19 0.22 0.29 021 0.16
”E(]iS)E' 1585 0.35 050 0.29 0.10 - 0.14 0.19 0.22 0.29 021 0.17
”E(‘S’)E' 1585 0.35 0.49 0.28 0.10 - 0.14 0.19 0.22 027 0.20 0.16
7}?}:53]0)5 1585 0.36 051 0.29 0.10 - 0.14 0.19 0.22 0.28 0.20 0.16
TRRE | 1om 036 052 029 0.10 - 0.5 0.19 023 028 020 0.16

¥ LUTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,
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BRHG RERSEHNEHER (BEB) ) _ FRRFTAIA~TA31H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

VILER | BEBE | g | s | S “E]'Tj"?x; whrom | FIEAE ”*lgfé%@ Texxn | TN

AEAR | A | 5HES | LEEVS-— ARG | ELERE *éﬁ*’é LB RS *E@gj\ﬁdf BEKMEBRER | L RfTIE

= FE BT = FE BT JIAF AR AR AR JIAF AR AR AR AR

REE—RFEILD [k 3] )= )= ] s eaic] s eaic] ] s eaic] s eaic] s eaic]

7 B U B #96km #97km #920km £921km #526km #926km #919km #925km #919km #21km #320km
7}(E]E: 5| 1ses 0.40 0.16 0.07 0.23 0.07 0.11 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
7}3%2)5 1588 0.40 0.16 0.07 0.23 0.07 0.11 0.07 0.06 0.08 0.19 0.06
”?ﬁ)E' 158% 0.40 0.16 0.07 0.23 0.07 0.11 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
7}3 Ml IRE 0.40 0.16 0.07 0.23 0.07 0.11 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
7}(517'2)5 1585 0.40 0.17 0.08 0.23 0.07 0.11 0.07 0.06 0.09 0.18 0.06
7}2)5 1585 0.38 0.15 0.07 021 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
7}(E’i7)E' 1585 0.38 0.15 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
”?ES)E' 1585 0.39 0.15 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.17 0.06
7}35]9)5 1585 0.39 - 0.07 0.22 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08 0.17 0.06
”?BE' 1585 0.40 0.16 0.07 0.22 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
”E(' 7}<‘)E' 1585 0.39 0.16 0.07 0.22 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
”?7}(2)5 1585 0.40 0.16 0.07 0.22 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
”E(' OB ism 0.40 0.16 0.07 0.22 0.07 0.10 0.06 0.06 0.08 0.18 0.06
7}?;:4)5 1585 0.40 0.16 0.07 0.22 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
7}5(’;'5)5 1585 0.40 0.16 0.07 0.23 0.07 0.10 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
7}? OF | 1sm 0.40 0.16 0.07 0.23 0.07 0.11 0.07 0.06 0.08 0.18 0.06
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BRHG RERSEHNEHER (BEB) ) _ FRRFTAIA~TA31H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

VILER | BEBE | g | s | S “E]'Tj"?x; whrom | FIEAE ”*lgfé%@ Texxn | TN
AR | pesn| BES |mEeUs— Ny | EAEE | K/ EPERS | WERE \gimmism| i
= FEIET = FEIET IS IS IS IS IS IS IS IS IS
BEE—REENICD 32 ] i) e [i] e e [i] e el e
71 R U BEAE 496km #97km £920km £921km $926km $926km £919%km $925km #919km $921km #320km
”E(’JJ)E' 1585 041 0.16 007 023 007 011 007 006 008 0.19 006
7}5(17}:3)5 1585 - 0.16 0.07 0.23 0.07 0.11 0.07 0.06 0.08 0.19 0.06
7}5(’71'3)5 1585 041 0.16 007 023 008 011 007 006 008 0.19 006
7}? 8| 1se 041 0.16 007 023 007 0.11 007 006 008 0.19 006
”E(’ 2E ] ase 042 0.16 007 023 007 011 007 006 008 0.19 -
”?éZ)E' 1585 042 0.16 007 023 007 0.11 007 006 009 0.19 -
”E(’ ARt 041 0.16 007 023 007 011 007 006 009 0.19 006
”E(] i“)E' 1585 0.40 0.16 0.07 - 0.08 0.11 0.07 0.06 0.09 - 0.06
7}5(‘7?(5)5 1585 0.41 0.16 0.07 - 0.07 0.11 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06
”E(] %E' 1585 0.40 0.17 0.07 - 0.08 0.11 0.07 0.06 0.08 0.19 0.06
”E(' 28| ise 0.40 0.16 0.07 - 0.07 0.11 0.07 0.06 0.09 0.19 0.06
7}? 285 1se 0.40 0.16 007 023 007 0.10 007 006 008 0.18 006
”E(’ég)E' 1585 040 0.16 007 022 007 0.10 006 006 008 0.18 006
7}? D | 1o 041 0.16 007 022 007 0.10 007 006 008 0.18 006
7}5(’ o | 168 040 0.16 007 022 007 0.10 007 006 008 0.19 -

¥ LUTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,
1) 7 L ERET 15 (FREHT)
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FETA1H~TASIH
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

o FEAR : AL . . N

JIR#F JIR#F JIR#F JIR#F JIR# JNR# KHERT KHERT KHERT KHERT KHERT
BEE—REMNMD )= Fi)eaki] FEm Fi)eaki] Fi)eaki] Fi)eaki] )3k [ii] )3k )3k )3k
%16 B U BB #322km #122km #16km #914km #915km #318km #33km #35km #35km #37km 495km
”?E:)E' 1585 0.05 0.08 0.35 0.10 0.10 0.15 173 3.65 0.41 0.17 0.86
7}332)5 1585 0.05 0.08 0.35 0.10 0.11 0.15 1.75 3.65 0.41 0.16 0.86
7}(5193)5 1585 0.05 0.08 0.35 0.10 0.11 0.15 1.76 3.69 0.41 0.17 0.86
7}3}3)5 1585 0.05 0.07 0.35 0.10 0.10 0.15 1.74 367 0.40 0.16 0.84
7}(5172)5 1585 0.05 0.09 0.35 0.10 0.11 0.15 173 3.66 0.41 0.16 0.84
7@)5 1585 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.14 159 3.8 0.38 0.16 0.79
7}(Eljz)El 1585 0.05 0.09 0.33 0.10 0.10 0.14 1.64 3.45 0.39 0.16 0.1
”?ES)E' 1585 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 167 3.49 0.40 0.16 0.82
7}35?)5 1585 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 169 350 0.40 0.16 0.83
”?,‘kO)E' 1585 0.05 0.07 0.33 0.10 0.10 0.14 1.71 355 0.40 0.16 0.83
7}5(' 7}:)5 1585 0.05 0.08 0.34 0.10 0.10 0.14 172 3.85 0.41 0.16 0.83
7}5(171':2)5 1588 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 - 3.89 0.39 0.16 0.83
7}5(%3)5 1585 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 167 3.83 0.40 0.16 0.85
7}?;:4)5 1585 0.05 0.08 0.34 0.10 0.10 0.14 1.70 3.88 0.40 0.16 0.86
7}?;5 1585 0.05 0.07 0.35 0.10 0.11 0.14 1.71 391 0.40 0.16 0.84
7}? OF | e 0.05 0.08 0.35 0.10 0.11 0.14 1.71 394 0.40 0.16 0.86
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FETA1H~TASIH
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

o HE/ X : 1 . L= o | g

NIm# NIm# NIm# NImF NImF NIm# K REHT AHEET AHEET AHEET AHEET

BEE—REILD i) i) il il il il it [i] it it it

AR U R #922km #122km #116km #114km #115km #118km #13km #15km #15km #7km #5km
”E(’JJ)E' 1585 0.05 0.09 0.35 0.10 0.11 0.15 173 3.95 0.40 0.17 0.88
7}?7}35 1585 0.05 0.08 0.35 0.10 0.11 0.15 1.73 3.96 0.40 0.17 0.87
7}5(’7};“;5 1585 0.05 0.09 0.35 0.10 0.11 0.15 173 3.98 0.40 0.16 0.87
7}? éO)E' 1585 0.05 0.08 0.35 0.10 0.11 0.15 1.74 3.98 0.40 0.16 0.88
”E(' :2t1)E' 1585 0.05 0.08 0.35 0.10 0.11 0.15 1.74 3.99 0.40 0.17 0.88
”?éZ)E' 1585 0.05 0.08 0.35 0.10 0.11 0.15 175 4.00 0.41 0.17 0.89
”E(' ?)E' 1585 0.05 0.08 0.35 0.10 0.11 0.15 173 3.97 0.40 0.16 0.86
7}? i“)E' 158% 0.05 0.07 0.35 0.10 0.11 0.15 1.73 4.00 0.40 0.16 0.86
”E(' 7?35 1585 0.05 0.08 0.35 0.10 0.11 0.15 173 3.98 0.39 0.16 0.86
”?%E' 1585 0.05 0.08 0.35 0.10 0.11 0.15 1.74 3.98 0.40 0.16 0.87
”E(' g)E' 1585 0.05 0.08 0.35 0.10 0.11 0.15 173 3.97 0.39 0.16 0.86
”?f)a 1585 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 1.68 3.89 0.39 0.16 0.85
”E(’S’)E' 1585 0.05 0.08 0.32 0.09 0.10 0.14 167 3.83 0.39 0.16 0.84
7}?}%0)5 1585 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 1.70 3.86 0.39 0.16 0.86
”E(’i‘)E' 1585 0.05 0.08 0.33 0.10 0.10 0.14 1.72 3.90 0.40 0.16 0.87
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FETA1H~TASIH
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

BT BIE | DABE | XR-K | *xR=K | 5784 | LEER | BE-g | RRoK | B—E | e
NEAR | MEn | RE A | RRERT | ARE | BERRT | BEKRF | FEFHT | e | WEEST | K | wREam |00 TR
A
RREET | AREET | AMEET | AMEET | KMEAT | AREAT | AREAT | AREAT | AREET | AREAT | AREAT
BEE_REHLD o maE & WE = EEE & = = EmEm | ARE
73 1A R UF i #35km #34km #92km #1km #33km £98km £914km #98km £92km 496km #3km
7(HE1| )EI 150 4.03 1.71 6.52 1.77 9.09 0.12 0.14 1.13 482 0.91 463
7}35]2)5 158% 4.03 172 - 179 9.24 0.12 0.14 113 483 0.92 464
7}(5193)EI 1585 406 173 - 1.77 9.34 0.12 0.14 113 485 0.93 467
7}3}3)5 1585 3.98 167 6.50 173 9.45 0.12 0.14 110 480 0.91 463
7}(EI7IS)EI 1585 3.95 167 - 172 9.43 0.12 0.14 110 479 0.90 4.60
7}?%6)5 156% 3.67 1.48 6.12 1.61 10.04 0.11 0.13 1.03 442 0.83 4.20
A78 |
() 5BF 3.74 1.52 6.06 1.64 10.33 0.11 0.13 1.05 4.48 0.84 434
”?ES)E' 1585 3.83 156 6.35 169 10.66 0.11 0.13 1.06 4,60 0.85 4.40
7}(51;)5 1585 3.90 1.60 6.01 1.71 1071 0.11 0.13 109 463 0.86 451
”E(],LO)E' 1585 3.95 1.63 6.23 173 10.88 0.11 0.13 1.09 4.70 0.86 454
7}?7}:)5 150F 3.93 1.65 6.27 1.73 9.16 0.1 0.13 1.09 4.72 0.87 4.57
7}5(171':2)5 1585 3.97 165 6.24 173 10.91 0.11 0.13 1.11 4.74 0.88 461
7)5(115'?3)5 1585 3.95 - - 172 891 0.11 0.13 109 467 0.87 451
7}?__}:455 150 3.99 1.61 6.40 1.75 9.38 0.12 0.13 1.11 4.69 0.89 4.58
7}?é5)EI 150F 4.02 1.68 6.44 1.76 9.27 0.12 0.14 1.12 4.75 0.89 4.61
7}?}%6)5 150 4.00 1.69 6.32 1.74 9.43 0.12 0.14 1.11 4.76 0.89 4.62
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FETA1H~TASIH
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

_mTR BIE | DABE | XR-K | XR=K | 5Fos | GEEH | sr-g | XR-K | OB—R | e
AEAA | BEy | E%tE 59— | HEERFR NREE WRESA | XERFT | EEEBH e WRESA | MRESAT | RESAR

KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—REENICD 0] 32T 2] [ [i] e [i] [ [i] [ifeaTi 32T
71 R U BEAE §95km 94k §92km £1km §93km £98km £914km §98km #92km #36km #93km
TRUOR | 1om 406 1.71 6.60 1.76 9.5 0.12 0.14 1.10 482 090 467
7}5(]7}:3)5 1585 405 172 6.80 175 - 0.12 0.14 112 482 0.90 464
7}5(‘7}(9)5 1585 381 156 6.83 1.74 - 0.12 0.14 112 483 091 468
TRIB | sm 381 157 678 1.76 939 0.12 0.14 1.13 485 091 468
”E(' 2E ] ase 382 1.60 6.82 1.77 920 0.12 0.14 1.12 488 091 470
TRER | sm 385 1.60 6.89 1.77 9.19 0.12 0.14 1.13 491 090 469
7}5(’;3)5 1585 381 1.58 652 1.74 9.18 0.12 0.14 1.11 487 089 466
TREMB | 1sm 377 1.55 6.65 1.73 920 0.12 0.14 1.10 484 090 467
”E(' el IRE 379 1.56 678 1.73 9.34 0.12 0.14 1.10 485 089 465
TRICR | 1sm 382 1,58 6.77 1.76 930 0.12 0.14 1.13 487 091 470
”E(' 28| ise 379 1.56 658 1.73 932 0.11 0.13 1.11 488 089 465
TRIER | sm 372 1.50 6.70 1.73 9.19 0.11 0.13 1.08 483 0388 453
”E(’élg)E' 1585 370 1.51 658 1.72 9.00 0.11 0.13 1.06 470 085 448
TR sm 375 154 6.36 1.73 920 0.11 0.13 1.09 475 0.6 457
7}? o | 168 382 1.56 670 1.74 9.2 0.12 0.14 1.10 479 088 463
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BRHG RERSEHNEHER (BEB) ) _ FRRFTAIA~TA31H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

HEZX | THEZX | ERATHEX kkj_(“”:ﬁ_ BERMRX | FEBMKE | KNAR ﬁ?ﬁil‘?*fi [F¥A Ijﬁfg KEEETRIR
NEHE | pes | BRERF | wEERT | £am | Bo£RF | K2 2m | wRE2m | onmw | es— | OAF | Eaws

KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET
REE—RFEILD [iié] s eaic] i) s} s} i s} i i) [k [l
71 B U B #97km #95km #95km #98km #94km #94km #94km #91km #95km #34km #1km
”?E:)E' 1585 139 192 221 0.20 147 2.76 2.41 261 115 135 471
7}3%2)5 1585 139 1.91 22 0.20 146 275 241 262 115 1.36 472
”?ﬁ)E' 158% 140 192 221 0.20 146 278 2.43 265 116 137 474
7}3}3)5 1585 137 189 2.16 021 147 272 240 263 116 138 473
7}(5172)5 1585 137 188 2.15 0.20 147 271 2.39 262 116 135 473
7}2)5 1585 123 1.72 203 0.19 1.39 251 2.19 2.36 112 1.29 444
7}(Eli7)E' 1585 127 1.76 2,07 0.20 141 259 223 2.40 112 1.31 4.45
7}?58)5 1585 129 1.80 2.12 0.19 142 267 227 244 112 1.31 451
7}(51;)5 1585 1.28 1.81 2.13 0.19 143 266 2.28 2.48 112 1.31 453
”?BE' 1585 1.31 183 214 0.20 145 271 234 251 112 132 456
”E(' 7}<‘)E' 1585 135 1.84 2.16 021 146 274 2.36 251 113 132 459
”?7}(2)5 1585 1.36 1.96 220 021 145 2.70 2.36 254 114 133 462
7}5(%3)5 1585 135 192 2.16 - 144 274 2.35 2.48 112 1.31 453
7}?;:4)5 1585 137 197 220 021 143 272 236 252 113 133 457
7}?;5 1585 139 198 221 021 144 273 2.38 258 114 134 4.60
7}?}%6)5 1585 140 197 221 021 146 278 241 259 114 1.34 462
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SERK30FETA1H~TASIH
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

HE-R | FHESK | REUER | KUIR | REEBE | BERGK | ARAK | RENEE | WEH | ane | ABEIXR
MEHE | e | BRERF | wEERT | £am | Bo£RF | K2 25 | hxEam | akwe | ws— | SN | ass
KEEHT KEEHT KBEHT KBEHT KBEHT KBEHT KBEHT KBEHT KBEHT KBEHT KBEHT
BEE—FERHMOD [ii] T e T T [EE] T [EE] T 0] L]
¥ AR U AR #7km #15km £95km £98km £4km £94km 4akm £1km £5km £94km £1km
TRUOR | 1om 141 201 223 021 1.46 - 241 261 1.15 1.34 463
TR 5w 141 200 222 021 1.46 275 248 261 1.15 1.34 465
RSB 1om 142 203 223 021 1.46 274 247 265 115 1.35 468
TRIB | sm 142 202 224 021 1.46 273 247 265 1.15 1.36 469
TRZB | gom 143 203 224 022 148 279 250 268 115 1.35 471
TRER | sm 145 204 226 022 1.49 281 252 268 1.16 1.36 474
7)5(1}%3)5 158 1.40 1.98 - 0.21 1.46 274 2.48 2.65 1.15 1.36 473
TREMB | 1sm 1.40 1.99 220 022 147 271 248 271 117 137 471
TREB | 1om 1.40 1.99 219 021 1.46 273 247 270 1.16 1.36 473
TRICR | 1sm 141 201 222 021 145 270 246 277 1.16 137 474
TRER | 1om 1.40 1.98 217 021 1.46 271 247 284 1.16 1.37 475
TRIER | sm 137 1.92 214 021 1.44 265 243 288 1.16 137 471
TR | 1om 131 1.90 214 021 142 265 239 281 113 1.33 459
TR 5w 133 1.96 216 021 143 268 242 281 1111 133 463
TRRE | 1om 1.36 1.98 221 021 1.44 268 244 297 113 1.35 466

¥ UTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,
RFAE 52— (KEEED) . KERVNATREM#A CKEERT) . KEERTXIRE & HA (KEERT)
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SERK30FETA1H~TASIH
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

nn || ot | g | BEARE | SFARE | RRARE | REARE | MIARE | $EARE | $RARE | [l | @UARE
KREHT KREHT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT RZERT
BEE—RENMMO [ 2] eI B i (i A It B i B[ i B i b i It
AR UER 1km 94k 2k #3km §5km f94km 96km #5km $7km #25km #a5km
TRE L ise 783 1.08 0.51 0.1 048 0.06 046 0.24 1.15 037 0.10
TRZE | ises 7.86 1.98 - 092 048 0.06 046 024 1.16 037 0.10
7}33)5 158 7.90 1.99 0.51 0.92 0.48 - 0.47 0.24 - 0.35 0.10
TRIF | 1sm 7.86 1.96 051 091 048 0.06 045 024 .13 035 0.10
TRSE | 1se 781 1.96 0.51 0.1 048 0.06 045 0.24 .18 0.36 0.10
TRSE | 1sm 7.29 1.77 048 083 045 0.06 042 022 1.02 032 0.09
TATR L 1se 7.33 1.83 048 084 045 0.06 043 022 1.04 034 0.09
TRSE | 1sm 7.44 1.92 049 0.86 046 0.06 043 022 1.06 034 0.09
7}(E]J519)EI 15BF 7.50 1.87 - 0.90 0.46 0.06 0.44 0.23 - 0.34 0.09
TRIOR ] tsm 757 1.89 051 092 047 0.06 045 023 1.09 038 0.09
TR 1om 7.60 1.90 051 093 047 - 045 025 1.09 037 009
TRER 5w 7.62 1.92 051 092 048 008 047 0.25 1111 037 0.09
RSB 1o 7.50 1.88 050 091 047 008 046 024 1.08 0.35 0.09
TRVE L 5w 7.56 1.90 051 093 048 008 047 0.25 1111 038 0.09
TR | 1om 7.63 1.93 051 093 048 008 047 0.25 1.12 0.38 0.10
TR sm 7.6 1.94 051 094 049 008 047 0.25 1111 038 0.10
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SERK30FETA1H~TASIH
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

AW RERSTRERIERSER (FEB)

e nn || e | iR | BEARE | SFARE | RRARE | REARME | MIARE | $EARE | $NARE | [l | @UARE
KEEHET KAEHT WEEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT
BEEE—RENMSD [FED 3] b i} b i} i | i it b i} || i b i} b i} it
R U B R £91km #94km #92km #93km #95km #94km #36km #95km #7km #35km #35km
”E(’JJ)E' 158% 7.69 1.94 052 0.95 0.49 0.08 0.47 0.25 114 0.36 0.10
7}?7}35 1585 773 195 052 0.95 0.49 0.08 0.47 0.25 141 0.38 0.10
7}?7}(9)5 1585 7.76 195 052 0.95 0.49 0.08 0.47 0.26 113 0.37 0.10
”EO)E' 1585 778 1.96 052 0.95 0.49 0.08 0.48 0.26 114 0.37 0.10
7’?;‘)5 1585 780 197 053 0.97 0.49 0.08 0.48 0.26 - 0.39 0.10
7%‘2)5 1585 784 1.96 052 0.97 0.49 0.08 0.48 0.26 - 0.39 0.10
7}?}23)5 1585 783 1.99 052 0.96 0.49 0.08 0.47 0.25 112 0.38 0.10
”?i“)E' 1585 7.80 2.00 052 0.96 050 0.08 0.47 0.25 112 037 0.10
”E(' 7?35 1585 782 1.99 052 0.96 0.49 0.08 0.47 0.25 112 0.39 0.10
”?%E' 1585 786 198 053 0.96 0.49 0.08 0.48 0.26 114 0.39 0.10
7%7)5 1585 787 2.00 052 0.96 0.49 0.07 0.47 0.26 112 0.38 0.10
”?:ZtS)E' 1585 777 1.94 052 0.95 0.49 0.07 0.46 0.25 110 0.38 0.10
7%'9)5 1585 754 1.91 050 0.92 0.48 0.07 0.46 0.25 105 0.38 0.10
7)?}%0)5 1585 7.64 1.94 051 0.94 0.48 0.07 0.47 0.25 1.09 0.38 0.10
7’?;‘)5 1585 769 1.96 052 0.95 0.48 0.07 0.47 0.25 110 0.38 0.10

KEEHTRIR AR (KAERT)
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BRHG RERSEHNEHER (BEB) ) _ FRRFTAIA~TA31H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

N -

WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT JRILET JRILET JRILET JRILET
BEEE—RENMSD [i] || i it e [i] e JedtdE [P} JedtdE JedtdE JedtdE JedtdE
75 B U E R #7km #36km #93km #4km #4km #3km #36km #39km #39km #38km #7km
”f’E:)E' 158% - 1.06 0.82 435 1.54 0.41 053 0.09 - 031 0.14
7}332)5 1585 - 105 0.82 439 1.54 0.41 053 0.09 - 031 0.14
”f’ﬁ)E' 158% - 103 0.82 4.41 155 0.41 0.54 0.09 - 0.31 0.14
7}3}2‘)5 1585 - 0.99 0.1 438 152 0.41 055 0.09 - 031 0.14
7}(5172)5 1585 - 1.00 0.1 438 154 0.41 055 0.09 - 0.30 0.14
”?%E' 1585 - 0.88 0.73 3.79 1.36 0.39 052 0.08 - 0.29 0.13
7}(E’i7)E' 1585 - 0.90 0.74 3.88 1.36 0.39 051 0.08 - 0.29 0.13
”?ES)E' 1585 - 0.94 0.76 3.98 142 0.40 051 0.08 - 0.29 0.13
7}35]9)5 1585 - 0.96 0.77 3.98 144 0.40 051 0.08 - 0.27 0.13
”?BE' 1585 - 0.98 0.79 407 145 0.40 051 0.09 - 0.29 0.14
”E(' 7}:)5 1565 - 0.96 0.79 412 146 0.40 0.52 0.09 - 0.30 0.14
”?7}(2)5 1585 - 0.97 0.80 4.16 146 0.40 053 0.09 - 0.30 0.13
”E(' g)E' 1565 - 0.95 0.77 an 145 0.40 051 0.08 - 031 0.14
7}?;:4)5 1585 - 0.98 0.79 417 147 0.40 052 0.09 - 0.32 0.14
7}?é5)E' 1565 - 0.99 0.80 423 148 0.40 0.52 0.09 - 0.32 0.14
7}?}%6)5 158% - 0.97 0.80 4.24 149 0.40 053 0.09 - 0.32 0.14
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

FTRI0FTA1B~TA3IHE

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

&R N WERTKF —— N .
- ~ NEHRE | ILBZEH = — AT JIREW VEESE | 2SN
AEARE [0S a=F74— i NEKRSTE | BLULARE | BB < g - N oo
aEgA | e T il 2AE | ERBHE s = i |SMBVES| &8 &R &R
FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT SEITHT SESTHET SEITHET SEITHET
BEE—REEIOD [tic] Jeidkdm Jeidkdm [iic) b {ovic} b ovic} sl | it} Jeidkdm Jeidkdm Jeidkdm Jeidkdm
n) 2 U R & #97km #J6km #93km #94km #94km #93km #J6km #I9%km #I9%km #J8km #97km
HRERU RS # # # # # # # # # # #
”E('JJ)E' 1585 - 1.00 0.81 428 150 0.40 0.53 0.09 - 0.32 014
7}? 7}<8)E' 1585 - 0.98 0.81 431 152 0.40 053 0.09 - 0.30 014
7}5('7};“;5 1585 - 0.99 0.81 433 148 0.40 0.53 0.09 - 0.28 014
7}? éO)E' 1585 - 0.99 0.82 435 147 0.40 053 0.09 - 0.28 014
”E(' jg)E' 1584 - 1.00 0.82 436 151 0.40 053 0.09 - 0.28 014
”?éZ)E' 1585 - 1.00 0.82 438 152 041 054 0.09 - 0.28 -
”E(' ?)E' 1585 - 0.93 0.82 439 149 0.41 0.54 0.09 - 0.29 -
”?i“)a 158% - 0.87 0.82 437 148 041 0.54 0.09 - 0.29 -
”E(' 7?35 1585 - 0.88 0.81 438 150 0.41 0.54 0.09 - 0.29 014
”?%E' 158% - 0.96 083 442 149 041 0.54 0.09 - 0.30 0.14
”E(' g)E' 1585 - 0.95 0.82 4.41 150 0.41 0.54 0.09 - 0.30 014
7}? :ZtS)E' 158% - 0.91 0.81 433 146 0.40 0.55 0.09 - 0.29 0.14
”E('ég)E' 1585 - 0.92 0.78 417 145 0.40 0.52 0.09 - 0.29 014
7}? gO)E' 158% - 0.95 0.80 4.25 146 0.40 0.52 0.09 - 0.29 0.14
7}? i‘f‘ 1585 - 0.95 0.80 432 147 0.40 053 0.09 - 0.29 014
¥ LTOAEMSIZTLA—3RATLIZEZYAELTEY., BlEAME L EHInTT,
WH % BESISAHE GREERT) . BEARTEE NER) . FILAREE GRER) . WEMAFT LEPEFIERRRK GUZERT)
¥ H[EEAREE GUZEHRT) FrE30£E3F278 158~ #MBEEOFOHRAILTLVET,
¥ JIAZEILEEE CRIIRT) FrI30F6H20H~ HSEMEDLEOHRAILTHET,
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FETA1H~TASIH
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

RILET RILET RILET RILET RILET RILET JRILET JRILET RILET JRILET JRILET
BEE—RENMMO B[ i It It It JLdb® B i B i P i B i B[ i P i
710 R U BERE £99km £99km £99km #98km £97km #99km #98km £910km #39km #37km #912km
”?E:)E' 1585 009 007 007 - 005 027 208 0.24 039 1.39 1.79
7}3%2)5 1585 009 007 008 - 005 027 208 0.24 039 1.39 182
”?ﬁ)E' 1585 008 007 008 - 005 027 2.10 025 039 1.38 184
7}3}3)5 1585 008 007 007 - 005 027 205 0.24 038 1.35 183
”?;E)EI 1585 008 007 008 - 005 027 206 0.24 039 1.35 184
”?%E' 1585 008 007 007 - 005 026 1.90 022 036 1.24 1.74
7}(E]:Z)EI 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.26 1.93 0.22 0.37 1.26 1.76
7}(5158)5 1585 008 007 007 - 005 026 194 022 038 128 1.76
7}35]9)5 1585 008 007 007 - 005 026 1.99 023 038 1.33 1.79
”E(],‘ko)E' 1565 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.27 2.04 0.23 0.38 137 184
7}5(‘7}<‘)E' 1585 008 007 007 - 005 026 203 023 038 1.34 1.83
7}5(]7":2)5 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 027 2.05 0.24 0.38 136 188
7}5(%3)5 1585 008 007 007 - 005 026 202 023 038 1.33 1.85
”?i“)E' 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 027 207 0.24 0.38 137 191
7}?é5)5 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.27 2.07 0.24 0.38 1.39 1.92
”E(’}‘qﬁ)E' 1585 0.08 0.07 0.08 - 0.05 027 208 0.24 0.39 137 194

35




AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FETA1H~TASIH
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

wese | smea| o %%;’IE;E;%&E CWERS | e | 50T | gadl (ATEEM  mpgen | LFH | mnsewm | zmomm
RILET RILET RILET RILET RILET RILET JRILET JRILET RILET JRILET JRILET

BEE—EEMILD B[ i It It It JLdb® B i B i P i B i B[ i P i

710 R U BERE £99km £99km £99km #98km £97km #99km £98km £910km #39km #37km #912km
HE(IJJ)EI 1585 008 007 007 - 005 027 209 0.24 038 140 197
7}5(]7}:3)5 1585 0.08 0.07 0.08 - 0.05 027 211 0.24 0.39 138 197
7}5(171|<£;EI 150F 0.08 0.07 0.08 - 0.05 0.27 2.14 0.24 0.38 1.41 2.01
”E(] éO)E' 1565 0.08 0.07 0.08 - 0.05 0.27 2.13 0.24 0.38 141 201
”E(' 2E ] rse 0.08 0.07 0.08 - 0.05 0.27 2.12 0.24 0.39 140 204
”E(]éZ)E' 1565 0.08 0.07 0.08 - 0.06 0.27 2.15 0.24 0.39 141 207
7}5(1}213)5 158 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.27 2.11 0.24 0.38 1.38 2.05
”E(] i“)E' 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.27 - 0.24 0.38 137 207
7}5(‘7?(5)5 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.27 2.13 0.24 0.38 138 2.06
”E(] %E' 1565 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.27 2.17 0.24 0.38 141 2.09
”E(' g)E' 158% 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.27 2.14 0.24 0.38 1.38 2.07
”E(] iS)E' 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 027 2.10 023 0.38 136 207
”E(‘S’)E' 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 0.26 2,08 0.23 0.38 134 201
7}? go)El 1585 0.08 0.07 0.07 - 0.05 027 211 023 0.38 138 203
TRRE | 1om 008 007 007 - 005 027 213 024 038 1.39 207

¥ HMESSFTCRIIED FR29F10A238~ #BHEDC-HBILTLETS,
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

FTRI0FTA1B~TA3IHE

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

BT - s L % SBER;

A gt o~ [y T T RFEE - —=__| BAK M= | BERRI FHER

meAn | awmn| fan |VEARE|MERET | apam | RSP Cgem |70 2% | BBEY | VEbYE &7

SEITHET SEITHET SEITHT SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHT

?E-%%’jﬁ?_%ﬁ‘%@ b i) b {ofvic} b {ofvic} Jeidkdm sl | it} sl | it} sl | it} sl | it} sl | it} b {ofvic} sl | avic)

F IR U R #12km #11km #110km #11km #32km #130km #126km #128km #9Km #110km #31km
”f’E:)E' 158% 0.33 051 0.33 0.13 0.32 1.04 232 342 359 0.39 332
7}332)5 1585 0.33 - 0.33 0.13 0.32 105 2.36 3.44 362 041 333
”f’ﬁ)E' 158% 0.33 051 0.33 0.13 0.32 105 236 3.39 3.60 0.40 331
7}3}3)5 1585 0.33 051 0.32 0.13 0.32 1.00 2.30 333 3.60 0.41 327
7}(5172)5 158% 0.33 051 0.33 0.14 0.31 0.99 229 3.29 355 0.40 3.24
7}(E]§)E| 1585 0.31 048 0.31 0.13 0.29 0.90 2.14 297 333 0.38 2.98
7}(E’i7)E' 1585 0.31 0.49 0.31 0.13 0.29 0.91 218 3.05 342 0.37 302
”?ES)E' 158% 0.31 0.49 0.32 0.13 0.30 0.98 2.95 3.16 346 0.39 3.14
7)3519)5 158% 0.31 0.50 0.32 0.13 0.30 0.99 223 3.14 3.50 0.39 3.14
”?BE' 158% 0.32 0.50 0.32 0.13 0.30 0.95 222 308 358 041 2.99

TANE | o

0 5 0.32 0.50 0.32 0.13 0.29 0.95 2.20 307 357 0.40 3.04
”?7}(2)5 158% 0.32 051 0.32 0.13 0.30 0.97 2.19 3.06 361 0.39 308
7}5(%3)5 1585 0.32 0.46 0.32 0.13 0.30 0.97 2.20 3.09 3.56 0.38 304
7}?;:4)5 158% 0.32 051 0.32 0.13 0.30 1.00 2.24 3.13 361 041 3.11
7}?é5)E' 1585 0.33 0.51 0.33 0.13 0.31 1.04 2.31 3.29 3.65 0.40 3.21
7}?}%6)5 158% 0.32 051 0.32 0.13 0.31 1.04 2.29 3.29 361 0.40 322
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BRHG RERSEHNEHER (BEB) ) _ FRRFTAIA~TA31H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

BT - s L % SBER;
A . wr | BB | peas | xT28 L BT | mag | mzos |@smmI| Ftm
mrAn | awmn| fan |VEARE|MEREM | apam | RSP Cgem |70 2 | BHEY | VFHYE | KEWF
SEITHET SEITHET SEITHT SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHT
?E-%%’jﬁ?_%ﬁ‘%@ b i) b {ofvic} b {ofvic} Jeidkdm sl | it} sl | it} sl | it} sl | it} sl | it} b {ofvic} sl | avic)
F IR U R #12km #11km #110km #11km #32km #130km #126km #128km #9Km #110km #31km
”E('JJ)E' 1585 0.33 0.52 0.33 013 0.31 105 2.31 334 364 0.42 3.25
7}? 7}<8)E' 1585 0.33 051 0.32 0.13 0.32 1.04 2.30 3.29 3.65 0.40 321
7}5('7};“;5 1585 0.33 0.52 0.33 0.13 0.31 1.06 234 3.36 368 0.41 327
7}?%))5 1585 0.33 051 0.32 0.13 0.32 1.06 2.36 342 367 0.40 331
”E(Ij:‘)E' 1584 0.33 0.52 0.33 0.13 0.32 105 234 337 3.66 0.41 3.26
7}?é2)E' 1585 0.33 052 0.33 0.13 0.32 107 237 3.44 3.60 041 332
7}5(';3)5 1585 0.33 0.51 0.32 0.13 0.32 105 235 3.40 364 0.41 3.26
”?i“)a 158% 0.33 051 0.32 013 0.32 1.06 2.35 3.44 3.66 0.39 333
”E(' 7?35 1585 0.33 0.51 0.32 0.13 0.32 1.04 235 3.40 3.66 0.40 327
”?%E' 158% 0.33 0.52 0.32 013 0.32 105 2.36 348 368 041 333
7}5(%7)5 1585 0.33 0.51 0.32 0.13 0.32 1.02 2.31 3.36 3.66 0.42 3.28
”?ftS)E' 158% 0.33 051 0.32 013 0.30 0.96 221 321 358 0.40 3.15
”E('ég)E' 1585 0.32 0.50 0.32 0.13 0.28 0.96 223 310 357 0.40 254
7}?}%0)5 158% 0.32 - 0.32 013 0.30 1.00 225 321 361 0.40 3.11
7’?;‘)5 1585 0.32 - 0.32 0.13 0.30 103 2.29 3.29 364 0.39 3.16
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FETA1H~TASIH
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

st FEA nsEm | EB 15
RE = . o RF Rt | e ks | osms s | D B # T e 5 N g =
;,EJ]EH g ;ﬂ“iﬂ#ﬁ” (%E*:ﬂé« E%;xf‘ﬁ' %Fﬁ' j( E’]‘%*x %'JE]’II\%*)& /EIIET1Xi§ %Fﬁ' fi%)ji E EI*ET'EFE EF'*A ll\i*ﬁt
INR=HR)
SEITHET SESTHET SESTHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SESTHT SEITHT SEITHT
BEE—RENOD B[ i) b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} Jeidkdm sl | vic) sl | vic) b {ofvic} b {ofvic} b v’}
BRI R U R $918km $914km $925km $99km #911km $#39km #310km $928km $320km $#39km $#39km
”fg )E' 158% 477 294 2.74 0.65 0.31 0.07 8.50 044 433 0.16 0.10
7}3%2)5 1585 478 297 2.82 0.65 0.32 0.06 8.61 044 445 0.16 010
7R3E |
o0 5% 477 297 279 0.64 0.32 0.06 8.65 0.45 444 0.16 0.10
7}3}3)5 1585 469 2.89 2.75 063 0.31 0.06 8.65 044 432 0.16 010
7R5H |
A 5% 470 288 273 0.63 0.31 0.07 8.69 043 430 0.16 0.10
7)&6)5 1585 435 257 2.55 0.59 0.29 0.06 8.27 0.40 394 015 0.09
A7 |
) 5B% 4.44 264 2.60 0.60 0.29 0.06 8.48 0.40 408 014 0.09
”?ES)E' 158% 457 273 2,66 061 0.30 0.06 8.46 041 419 015 0.09
7)3519)5 158% 441 2.76 2,65 0.62 0.30 0.06 8.51 0.41 411 0.15 010
”?JQO)E' 158% 468 2.85 2,62 0.64 0.31 0.06 8.64 0.39 434 015 010
”E(' 7}:)5 1585 461 284 2.60 0.63 0.31 0.06 8.58 0.40 423 0.16 010
”?7}(2)5 158% 449 283 2.56 063 0.31 0,07 8.56 0.40 411 0.16 010
”E(' g)E' 1585 452 282 259 0.63 0.31 0.06 8.57 0.40 414 015 010
”?BE' 158% 464 2.89 264 0.64 0.31 0.06 8.55 041 422 016 010
7}?é5)E' 1585 4.70 292 2.74 0.64 0.32 0.07 8.47 0.41 433 0.16 010
7}? }‘qﬁ)E' 158% 472 2,91 2.70 0.65 0.31 0,07 8.61 0.42 435 0.16 010
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FETA1H~TASIH
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

KA 5 25
HER | wswos | FEK o | wmm ey | morpee | PABER | 4 5 AAHIS
» 4 i ot A ot B L E 3 _é /N o
AVREY )

RILET RILET RILET JRILET JRILET RILET RILET RILET RILET RILET RILET

BEE—RENOD P i P i P i b i P i B[ i i A i A P i b i B i

BRI R U R $918km $914km $925km $99km #911km $#39km #310km $928km $320km $#39km $#39km

TRUOR | 1om 472 293 274 065 032 006 852 043 436 0.16 -

TR 5w 471 293 271 065 032 0.06 8.65 - 429 0.16 0.10
RSB 1om 475 295 276 065 032 006 852 - 437 0.16 0.10
TRIB | sm 478 297 282 065 032 007 863 0.44 445 0.16 0.10
TRZB | gom 475 295 276 065 032 007 850 044 439 0.16 0.11
TRER | sm 483 299 284 066 033 007 869 045 449 0.16 0.11
TRZR | gom 470 293 276 064 032 006 857 045 435 0.16 0.10
TREMB | 1sm 473 292 283 064 032 007 8.66 045 436 0.16 0.10
TREB | 1om 472 292 278 064 032 006 855 045 437 0.16 0.10
TRICR | 1sm 477 299 287 065 032 007 857 045 4.46 0.16 0.10
TRER | 1om 468 293 276 064 032 006 861 044 432 0.16 0.10
TRIER | sm 456 284 266 063 031 0.06 8.49 042 413 0.16 0.10
TR | 1om 443 268 262 063 031 006 839 040 412 0.5 0.10
TR 5w 466 280 271 064 031 0.06 847 041 428 0.16 0.10
TRRE | 1om 467 288 274 064 032 007 858 042 433 0.16 0.10

¥ UTORAEMRETLA—FSRATLICEIYRAELTE Y., BIEMEIM EHINTT,
A E CRITET) . # S/ CRITHET)
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FETA1H~TASIH
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

° o N LS ‘
AEBA | AT %jgﬁgi‘g%ﬁ RERSM | BENFHR ﬁ;ﬁ%ﬁfg% ti% Eg% KERRR | LT tﬁ;ﬁf *élglfigz t%)ztfify—!.\
JRILET JRILET JRILET JRILET EEM EEM EEM EEM EEM EEM EEM
BEEE—RENMSD P iz} i | i JtdbE it i i i i i | i i | i i | i i | i i | i
71 B U B #916km #925km #96km #98km #929km #925km #923km #925km #931km #322km #21km
”f’E:)E' 1585 0.82 1.21 0.12 0.08 0.10 0.17 0.11 0.24 0.13 169 0.19
7}332)5 1585 0.81 122 0.12 0.08 0.10 0.17 0.11 0.25 0.13 1.70 0.19
”f’ﬁ)E' 1585 0.83 123 0.12 0.08 0.10 0.17 0.12 0.25 0.13 1.75 0.19
7}3}3)5 1585 081 1.21 0.12 0.08 0.10 0.17 0.11 0.25 0.13 1.74 0.19
7}(5172)5 158 0.80 1.20 0.12 0.08 0.10 0.17 0.11 0.25 0.13 173 0.19
”?%E' 1585 0.79 111 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.24 0.12 167 0.18
7}(Eli7)E' 1565 0.79 112 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.24 0.12 1.69 0.18
”?ES)E' 1585 081 115 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.24 0.12 1.70 0.18
7)35]9)5 1585 081 114 0.11 0.08 0.10 0.16 0.11 0.24 0.12 155 0.18
”?BE' 1585 081 107 0.12 0.08 0.10 0.16 0.11 0.24 0.13 163 0.18
7}5(’7}<1)E' 1565 081 1.09 0.12 0.08 0.10 0.17 0.11 0.25 0.12 1.69 0.18
”?7}(2)5 1585 0.80 110 0.12 0.08 0.10 0.17 0.11 0.24 0.13 167 0.18
7)5(%3)5 158% 0.80 112 0.12 0.08 0.10 0.17 0.1 0.24 0.13 167 0.18
”?BE' 1585 0.81 114 0.12 0.08 0.11 0.17 0.11 0.24 0.13 168 0.18
7}?55)5 1565 081 115 0.12 0.08 0.11 0.18 0.12 0.25 0.13 1.66 0.19
7}?}%6)5 1585 081 116 0.12 0.08 0.11 0.17 0.12 0.25 0.13 1.72 0.19
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FETA1H~TASIH
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

JRITHT JRITHT JRITHT RILET BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—EELHLD b i} iz ovic] Jbdb®m it iz ovic] iz ovic] iz ovic] iz ovic] iz ovic] iz ovic] iz ovic]
%16 B U B #116km #925km #96km #98km £29km #925km £923km #925km £31km £922km £921km
”E('JJ)E' 1585 0381 117 0.12 0.08 0.11 0.18 0.12 0.25 0.13 169 0.19
TR 5w 082 119 0.12 008 0.11 0.17 0.12 025 0.13 1.70 0.19
7}5(’7}(9)5 1585 082 119 0.12 009 0.11 0.18 0.12 0.26 0.13 1.72 0.19
”E(]éo)a 158% 0.82 1.20 0.12 0.08 0.11 - 0.12 0.25 0.14 172 0.19
”E(Ij:‘)E' 1585 0.82 1.20 0.12 0.09 0.11 - 0.12 0.26 0.14 1.68 0.19
”E(]éZ)E' 158% 0.83 121 0.12 0.09 0.11 - 0.12 0.26 0.14 170 0.19
7}5(’;3)5 1585 082 119 0.12 009 0.11 0.18 0.12 026 0.14 1.72 0.19
TREMB | 1sm 082 1.21 0.12 009 0.11 0.18 0.12 0.26 0.14 1.72 0.19
7}5(’7?35 1585 082 123 0.12 009 0.11 0.18 0.12 026 0.14 1.76 0.19
TRICR | 1sm 082 123 0.12 009 0.11 0.18 0.12 0.26 0.14 1.77 0.19
7}5(’;'7)5 1585 082 119 0.12 009 0.11 0.17 0.12 026 0.14 1.75 0.19
”E(Jj:s)E' 158% 0.80 115 0.12 0.09 0.11 0.17 - 0.26 0.14 173 0.18
”E('ég)E' 158% 0.80 111 0.12 0.08 0.10 0.17 - 0.25 0.13 168 0.18
TR 5w 0.80 113 0.12 008 0.10 0.17 - 025 0.13 1.67 0.18
TRRE | 1om 081 1.15 0.12 009 0.10 0.17 - 0.26 0.13 1.64 0.18
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BRHG RERSEHNEHER (BEB) ) _ FRRFTAIA~TA31H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

| amees | TRE | sow |E22Em| END | e lasaes | mnser | azaos, | MESE | mReE

AEAHE | AERL = & B g e - i il

BEN | BREN | BEN | BEN | bW | mwE | e | &M | e | mER | SEEN
BRE REASO | BLE | ELE | ELE | ELE | LLE | LLE 1% LE 1E 1% LE

FRRUEERE #925km $927km $928km $922km $951km $952km $937km #940km #935km $937km #940km
”fg )E' 1585 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.31 0.17 0.26 0.34 0.15
7}35]2)5 158 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.31 0.17 0.27 0.34 0.16
7}(E]£)EI 158% 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.31 0.17 0.26 0.34 0.16
7}3}3)5 150 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.31 0.17 0.27 0.33 0.16
7}(5172)5 158% 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 - 0.26 0.33 0.16
”?é)a 150 0.13 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.29 0.24 0.24 0.30 0.15
”f’jZ)E' 158 0.14 0.10 0.09 0.14 0.06 0.06 0.29 0.24 0.24 0.30 0.15
”?ES)E' 158 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.30 0.24 0.24 0.32 0.15
7}35]9)5 1585 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.29 0.24 0.24 031 0.16
”E(],‘XO)E' 1565 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.29 0.24 0.24 0.32 0.15
”E(' 7}:)5 156% 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.29 0.24 0.24 0.31 0.15
7}5(171':2)5 158% 0.14 0.10 0.09 0.14 0.06 0.07 0.29 0.24 0.24 0.30 0.15
”E(' g)E' 156% 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.29 0.24 0.24 0.31 0.15
”?__}:4)5 1585 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.30 0.24 0.24 0.31 0.15
7}5(’;'5)5 1585 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.30 0.25 0.25 0.33 0.16
7}?}%6)5 156% 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.31 0.25 0.25 0.33 0.16
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BRHG RERSEHNEHER (BEB) ) _ FRRFTAIA~TA31H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

LI = ; EIRL [E5PN INg ar "
wenn | e | BEHES | ERE | zEm | EPZAM min | geerees |osasyo—| Bmkem | osasye | TELcl | BREE
AEAR | AERZ = S = BiEig o s— toh— = =

BEM BEM BEM BEM Fih T Fith T BREEFT BREEFS AREEFT BREEFT BREEFT
BEE—RENOD sl | avic) sl | avic) sl | avic) sl | avic) Jeidkdm Jeidkdm b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic} b {ofvic}

F IR U R #25km #27km #128km #22km #5Tkm #52km #37km #40km #135km #37km #140km
”E('JJ)E' 1585 0.14 010 0.09 015 0.06 0.07 0.31 0.26 0.25 0.33 0.16
7}? 7}<8)E' 1585 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.31 0.26 0.25 0.33 0.16
7}5('7};“;5 1585 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.31 0.26 0.25 0.34 0.16
7}? éO)E' 1585 0.14 0.10 0.10 0.15 0.06 0.07 0.31 0.26 0.26 0.34 0.16
”E(' jg)E' 1584 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.31 0.26 0.26 0.33 0.16
”?éZ)E' 1585 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.31 0.26 0.26 0.34 0.16
”E(' ?)E' 1585 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.31 0.26 0.26 0.34 0.16
”?i“)a 158% 015 010 010 015 0.06 0,07 0.31 0.26 0.26 0.34 0.16
”E(' 7?35 1585 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.26 0.26 0.34 0.16
”?%E' 158% 014 010 0.09 015 0.06 0,07 0.32 0.26 0.26 0.34 0.16
”E(' g)E' 1585 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.32 0.26 0.26 0.34 0.16
7}? :ZtS)E' 158% 014 010 0.09 015 0.06 0,07 0.31 0.25 0.25 0.31 0.15
”E('ég)E' 1585 0.14 0.10 0.09 0.14 0.06 0.07 0.29 0.24 0.24 0.31 0.15
7}? EJO)E' 158% 014 010 0.09 015 0.06 0,07 0.29 0.24 0.24 0.31 0.15
”E(‘ i‘f‘ 1585 0.14 0.10 0.09 0.15 0.06 0.07 0.30 0.25 0.25 0.32 0.15
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BRHG RERSEHNEHER (BEB) ) _ FRRFTAIA~TA31H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

— 415 win | wmeomr | T ERER L L og s | s " SN RSN EE
S p— LT 5% | maien | BEIeE | ARABE | EHOR | GALRE |35
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEEE—RENMSD b oic} P s} P s} P s} P s} P s} P s} P s} P s} P s} P s}
71 B U B #943km #938km #943km #936km #939%km #938km #942km #940km #939Km #345km #332km
”?E:)E' 1585 0.18 0.24 0.29 0.26 0.13 030 0.23 0.14 0.32 0.19 0.41
7}332)5 1585 0.18 0.25 0.29 0.26 0.13 031 023 0.14 0.32 0.20 0.41
”?ﬁ)E' 158% 0.18 0.24 0.30 0.26 0.13 031 0.22 0.14 0.32 0.18 0.40
7}3}3)5 1585 0.18 0.25 0.29 0.26 0.13 030 0.22 0.14 0.32 0.18 0.40
7}(5172)5 1565 0.18 0.25 0.29 0.26 0.13 0.30 0.22 0.14 0.32 0.18 0.39
”?%E' 1585 0.16 0.25 027 0.24 0.12 027 021 0.13 0.29 0.17 037
7}(E’i7)E' 1585 0.16 0.24 0.27 0.24 0.12 0.28 021 0.13 0.29 0.17 037
”?ES)E' 1585 0.17 0.24 027 0.24 0.12 0.29 0.22 0.13 030 0.18 0.38
7)(51}519)5 1585 0.17 0.24 0.28 0.24 0.13 0.29 0.22 0.13 030 0.18 0.38
”?BE' 1585 0.17 0.25 0.28 0.24 0.12 0.29 0.22 0.13 030 0.18 0.38
”E(' 7}<‘)E' 1585 0.17 0.26 0.28 0.24 0.12 0.29 0.22 0.14 030 0.18 0.38
”?7}(2)5 1585 0.17 0.24 0.28 0.25 0.12 0.28 021 0.13 030 0.17 0.38
7}5(%3)5 1585 0.16 0.24 0.27 0.24 0.12 0.28 021 0.13 0.29 0.15 0.38
”?BE' 1585 0.17 0.24 0.28 0.25 0.12 0.29 0.22 0.13 030 0.16 0.39
7}5(’;'5)5 1585 0.17 0.24 0.28 0.25 0.13 030 0.22 0.14 031 0.16 0.40
7%‘;‘)5 1585 0.17 0.25 0.29 0.25 0.13 0.29 0.22 0.14 031 0.15 0.40
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BRHG RERSEHNEHER (BEB) ) _ FRRFTAIA~TA31H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

= 441B win | wmeomr | T ERER L L og s | s " et | ema EE
S p— - 5 [ mmien | EEAR | AREEE | SRR | AR | 352
EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEEE—RENMSD b oic} P s} P s} P s} P s} P s} P s} P s} P s} P s} P s}
71 B U B #943km #938km #943km #936km #939Km #938km #942km #940km #939Km #345km #332km
”E(’JJ)E' 158% 0.18 0.25 0.29 0.25 0.13 0.30 0.22 0.14 031 0.16 0.40
7}?7}35 1585 0.17 027 0.29 0.25 0.13 0.30 0.22 0.14 031 0.16 0.40
7}5(‘7}(9)5 1565 0.18 - 0.29 0.25 0.13 0.30 0.22 0.14 0.32 0.16 0.40
7}? 208 | s 0.17 0.26 0.30 0.26 0.13 031 0.23 0.14 0.32 0.17 0.40
”E(' 2E ] rse 0.18 0.25 0.30 0.26 0.13 0.30 0.23 0.14 0.32 0.17 0.40
”?éZ)E' 1585 0.18 0.23 0.30 0.26 0.13 031 0.23 0.14 0.32 0.17 0.40
7}5(’;3)5 1565 0.18 0.25 0.30 0.26 0.13 031 0.23 0.14 0.32 0.17 0.40
”?i“)a 1585 0.18 0.24 0.30 0.26 0.13 031 0.23 0.14 0.32 0.17 0.40
”E(' 7?35 1585 0.18 0.27 0.30 0.26 0.13 031 0.23 0.14 0.32 0.17 0.40
”?%E' 1585 0.18 0.25 0.30 0.26 0.13 031 0.23 0.14 033 0.17 0.40
”E(’%E' 158% 0.18 0.25 0.30 0.26 0.13 0.31 0.23 0.14 0.32 0.17 0.40
7}? 2881 1sm 0.17 0.26 0.28 0.24 0.12 0.29 0.22 0.14 031 0.16 0.38
7?%")5 1565 0.16 0.23 0.27 0.24 0.12 0.28 021 0.13 0.29 0.16 0.37
7)?30)5 1585 0.17 0.24 0.28 0.24 0.12 0.29 0.22 0.13 0.30 0.16 0.38
”E(‘i‘)E' 158% 0.17 0.25 0.28 0.25 0.13 0.29 0.22 0.13 0.30 0.16 0.39
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FETA1H~TASIH
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

R | mam | LEARE | mEaRe | mrems | smam | FOZET ) GRE | GRE | 228 | BEY | oBREs
EREEFT EREEFT EREEFT EREEFT EREEHT EREEHT EREEFT EREEFT EREEFT EREEHT
BEE—RFEMIOD iz i P oii} P oii} P oii} P oii} P oii} iz i iz i iz i P oic}
H R A #937km #944km #929km #939km #941km #940km #938km #938km #342km #339%km
”(E'E})E' 1585 0.24 0.38 0.36 0.25 0.34 0.40 0.15 0.38 0.13 0.17
7)332)5 1585 0.24 0.38 0.34 0.24 0.35 0.40 0.15 0.39 0.13 0.17
7@3)5 158% 0.24 0.38 0.35 0.24 0.35 0.40 0.15 0.39 0.13 0.17
”aé)E' 1585 0.24 0.37 0.34 0.24 0.34 0.40 0.15 0.38 0.13 0.17
7@2)5 1565 0.24 0.37 0.35 0.23 0.34 0.40 0.15 0.37 0.13 0.17
”?%E' 1585 0.22 0.36 0.34 0.22 0.32 0.37 0.14 0.34 0.12 0.16
”(E'i7)E' 1565 0.22 0.36 0.34 0.22 0.32 0.37 0.14 0.34 0.12 0.16
”?E?)E' 1585 0.23 0.37 0.35 0.23 0.33 0.38 0.14 0.36 0.12 0.16
7)35]9)5 1585 0.23 0.38 0.35 0.23 0.33 0.38 0.14 0.36 0.12 0.16
”?JQO)E' 1585 0.23 0.37 0.34 0.23 0.33 0.38 0.14 0.36 0.12 0.16
”E(' 7}2)5 1585 0.23 0.37 0.34 0.23 0.33 0.38 0.14 0.35 0.12 0.16
7’?7}(2)5 1585 0.24 0.36 0.35 0.23 0.32 0.38 0.14 0.34 0.12 0.16
7’5("‘%3)5 1585 0.23 0.36 0.34 0.23 0.32 0.37 0.14 0.35 0.12 0.16
”E“)E' 1585 0.23 0.37 0.35 0.23 0.33 0.38 0.14 0.36 0.12 0.16
7’?55 1585 0.24 0.38 0.36 0.24 0.34 0.39 0.15 0.37 0.13 0.17
7’?;‘)5 1585 0.24 0.38 0.36 0.24 0.34 0.40 0.15 0.37 0.13 0.16
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AW RERSTRERIERSER (FEB)

SERK30FETA1H~TASIH
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 L1 /BB =490y —~" Vb /BERE)

wEnm | wemn | FEORE | mEome | mEoma | smas | FogT ) S20 | RE5 | 250 | SER | sAres
BREEFT BREEFT BREEFT BREEFT BRERFT BRERFT BRERFT BREEFT BRERFT BRERFT
BEE—RENLOD i of:i] Eldic] Eldic] Eldic] Eldic] Eldic] i of:i] i of:i] i of:i] Eldic]
751 B U'BERE #137km #144km #129km #139km #141km #140km #138km #138km #142km #139km
”E('JJ)E' 1585 0.24 0.38 0.36 0.24 0.35 0.40 0.15 0.38 0.13 0.16
7%}35 158% 0.24 0.38 0.35 0.24 0.34 0.40 0.15 0.38 0.13 0.16
”5(17}(9)5 1585 0.25 0.38 0.35 0.24 0.34 0.40 0.15 0.39 0.13 0.17
7)20)5 1585 0.25 0.38 0.35 0.25 0.35 0.41 0.15 0.39 0.13 0.16
”E(IE)E' 1585 0.25 0.38 0.36 0.24 0.35 0.40 0.15 0.38 0.13 0.16
”?éz)E' 158% 0.25 0.38 0.37 0.24 0.36 0.41 0.15 0.39 0.13 0.16
”E(IESE' 1585 0.25 0.38 0.35 0.24 0.35 0.41 0.15 0.38 0.13 0.16
”?i“)a 158% 0.25 0.38 0.36 0.24 0.35 0.41 0.15 0.39 0.13 0.16
”E(' 7%5 1585 0.24 0.38 0.33 0.24 0.35 0.41 0.15 0.39 0.13 0.16
7’?;(6)5 158% 0.25 0.39 0.36 0.24 0.35 0.42 0.15 0.39 0.13 0.16
”E('%E' 1585 0.24 0.38 0.34 0.24 0.35 0.41 0.15 0.38 0.13 0.16
7’?:2‘:8)5 158 0.23 0.36 0.34 0.23 0.33 0.40 0.14 0.36 0.12 0.16
7)5(];9)5 1585 0.23 0.37 0.34 0.23 0.32 0.38 0.14 0.35 0.12 0.15
7’?%0)5 1585 0.23 0.37 0.34 0.23 0.33 0.39 0.15 0.36 0.12 0.15
”E('i‘)E' 1585 0.23 0.38 0.35 0.24 0.33 0.40 0.15 0.36 0.12 0.16
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